
• AKTUALITY •
• Upozorňujeme občany 
Malé a Velké Hraštice, že platby 
za odběr vody a stočné za první 
pololetí roku 2015 byly splatné 
do konce srpna 2015. Z tohoto 
důvodu je nutné odběr vody 
a stočné uhradit co nejdříve.  
Pokud tak nebude učiněno 
do 20. 9. 2015, může docházet 
k uzávěrům vodovodních přípojek.

• Změna úředních hodin
Od 1. 10. 2015 dojde ke změně 
úředních hodin na obecním  úřadě 
Malá Hraštice.
Pondělí  8.00 – 12.00 h
Úterý  8.00 – 12.00 h
Středa 8.00 – 12.00, 14.00 – 16.30 h
Čtvrtek  pro veřejnost zavřeno
Pátek  8.00 – 12.00 h

• 10.10. 2015 provede firma 
AVE na území naší obce sběr 
nebezpečného odpadu. Svoz 
proběhne na těchto stanovištích:
Nádraží 11.00 – 11.15 h
Náves Malá Hraštice 11.15 – 11.30 h
Náves Velká Hraštice 11.30 – 12.00 h
(u kostela)

• 10.10. 2015 bude od 8.00 
hodin do 12.00 hodin v areálu haly 
za vlakovým nádražím přistaven 
kontejner na velkoobjemový 
odpad. Do kontejneru bude 
možné odložit maximálně 3 kusy 
objemného odpadu na číslo popisné. 
Tato služba je pouze pro občany 
Malé a Velké Hraštice a majitele 
rekreačních chat v této obci, kteří 
hradí poplatek za svoz 
TKO obci Malá Hraštice.

• 17. 10. 2015 od 15.30 hodin 
v Restauraci U Petrášků proběhne 
vystoupení divadélka Romaneto 
s pohádkou „ Jak šel pejsek 
do školy“, které pořádá Občanské 
sdružení žen Malá Hraštice.

2015

NEPRODEJNÝ zpravodaj vydávaný obcí Malá Hraštice

ZÁŘÍ

Rekonstrukce školy

Kam s odpadem v Malé Hraštici?
•  Praktické instrukce jak správně nakládat s Vašimi odpady  • 

Během prázdninových měsíců se rekon-
strukce rozjela na  plné obrátky. Došlo k  za-
teplení celé budovy a menších střech. Hlavní 
střecha byla zateplena při budování pod-
kroví. Naše škola dostala nový kabát v podo-
bě krásné fasády. 

Dále ve  vnitřních prostorách školy došlo 
k  rekonstrukci otopné soustavy a  výměně 
kotle. Starý kotel na  tuhá paliva byl vymě-
něn za  kotel, splňující potřebné parame-
try, na  pelety. Byla vyměněna stará tělesa 
za  nová a  byly instalovány termostatické 
hlavice. 

Celá akce je financována ze zdrojů Evrop-
ské unie z fondu soudržnosti, státního fondu 
životního prostředí České republiky a  stát-
ního rozpočtu, prostřednictvím operačního 
programu životního prostředí a  z  rozpočtu 
obce. Prostřednictvím dotace obec získala 
2 268 547,- Kč.

Již v průběhu června bylo možné si všimnout, že v Základní škole  
a Mateřské škole Malá Hraštice dochází k rekonstrukci.

Směsný komunální odpad:
Odpad z domácností po vyřazení využitel-

ných složek a  nebezpečného odpadu, patří 
do popelnic a kontejnerů (případně odpad-
kových košů umístěných na  veřejném pro-
stranství) na směsný komunální odpad, které 
je nutno si pořídit na  vlastní náklady. Obec 
Malá Hraštice má na svém katastrálním úze-
mí stanoven místní poplatek za provoz systé-
mu shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a  odstraňování komunálních od-
padů ve smyslu § 10 b a § 14 odst. 2 zákona č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve zně-
ní pozdějších předpisů. Místní poplatek se 
hradí za každý kalendářní rok.

Výši místního poplatku za provoz 
systému TKO obsahuje OZV č. 04/2012:

Místní poplatek pro rok 2015 je splatný 
nejpozději do 31. 1. 2015 na OÚ Malá Hrašti-
ce (odlišné datum je stanoveno pro majitele 
rekreačních nemovitostí a  cizince – viz člá-
nek č. 2 OZV č. 04/2012). Po úhradě místní-

ho poplatku je nutné vyzvednutou známku 
a nalepit na popelnici. Pokud nebude znám-
ka nalepena nejpozději 31. 1. 2015, nebude 
v  následujícím svozovém termínu svoz od-
padu proveden.

Kontejnerový a  pytlový sběr směsného 
komunálního odpadu v chatových osadách 
na  katastrálním území obce Malá Hraštice 
probíhá v kombinaci po celý rok. (Rozmístění 
1100 litrových kontejnerů na osmi lokalitách 
v  obci je uvedeno v  příloze č. 3 a  č. 4 OZV  
č. 1/2015).

Každý vlastník rekreační nemovitosti má 
povinnost zaplatit obci za  svoz odpadů 
ve stanovené výši 600,- Kč za rok. Podrobněj-
ší informace o způsobu nakládání s odpady 
v  chatových osadách budou k  dispozici při 
zaplacení místního poplatku na  OÚ Malá 
Hraštice.

 V  období od  jara do  podzimu (duben –  
říjen 2015) jsou v chatových osadách rozmís-
těny 1100 l kontejnery určené k  odkládání 
zbytkového komunálního odpadu. 

(Pokračování na straně 2)
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Kam s odpadem v Malé Hraštici?
(Pokračování ze strany1)
V  zimních měsících bude vyprodukovaný od-

pad ukládán do  plastových pytlů černé barvy, 
které budou odkládány u  odpadkových košů 
umístěných na veřejných prostranstvích. 

Tříděné složky komunálního 
odpadu:
V obci je 5 sběrných míst, kde jsou umístěny nádoby 
na  tříděný komunální odpad (papír, sklo bílé, sklo 
barevné, plasty, elektroodpad, nápojové kartony 
a  kovový odpad). Jejich lokalizaci je možné zjistit 
na  přehledné mapě na  webových stránkách obce  
(1. u  obchodu COOP; 2. ve  Velké Hraštici na  návsi; 3. na   
nádraží; 4. u základní školy a 5. u haly za nádražím).

Možnosti tříděného sběru komunálního 
odpadu (v obci třídíme následující 
odpadové komodity - popis):

Sběr papíru:
Starý papír je možné odkládat v  provozních hodi-
nách v  hale za  nádražím. Odevzdávaný papírový 
odpad musí být svázán, případně uložen do  papí-
rových pytlů tak, aby nedocházelo při manipulaci 
s ním k jeho úniku nebo úletu do okolí. 
Mezi odevzdávané odpady z papíru náleží např. no-
viny, časopisy, reklamní letáky, kartony, sešity, papí-
rové obaly, krabice (roztrhané na menší kusy), balicí 
papír, lepenka, kancelářský papír.
Nelze odevzdávat: papír s  vrstvou plastové nebo 
hliníkové folie (například tetrapakové krabice, tj. kra-
bice od  nápojových kartonů), mokrý, mastný nebo 
jinak znečištěný papír.

Sběr plastů:
K odkládání odpadů z plastů slouží 1 100 l kontejne-
ry žluté barvy.
Je možné do nich odkládat zejména PET lahve, plas-
tové nádoby a  lahve, plastové sáčky a  folie, čisté 
plastové obaly od mléka a jiných mléčných výrobků, 
plastové tašky, čisté kelímky od  jogurtů, výrobky 
z plastů.
Nelze do nich odkládat: např. PVC, linoleum, guma, 
bakelit, pneumatiky, lahve znečištěné (např. od ole-
je), znečištěné obaly od zbytků potravin.

Sběr skla:
V  obci třídíme odděleně sklo bílé a  sklo barevné. 
Kontejnery o objemu 1 100 l bílé barvy slouží k od-
kládání skla bílého, kontejnery o  stejném objemu 
barvy zelené slouží k odkládání skla barevného.
Do  těchto kontejnerů patří např. vymyté skleněné 
lahve, zavařovací sklenice, sklo z výplní oken. 
Nelze do  nich odkládat: porcelán, keramika, plexi-
sklo, zářivky, autosklo, drátěné sklo, zrcadlové sklo, 
plné či znečištěné lahve a nádoby.

Sběr textilu: 
Pro sběr textilu slouží kontejner bílé barvy - (umístěn 
na sběrném místě u prodejny COOP proti obecnímu 
úřadu). (Věci odkládané do  kontejneru musí být čisté 
a suché, zabalené do igelitových tašek.)
Do kontejneru je možné odložit: oblečení (dámské, 
pánské, dětské), prostěradla, lůžkoviny, ručníky, utěr-
ky, látky, přikrývky, polštáře, deky, spací pytle, záclo-
ny, obuv – veškerou nepoškozenou, boty náležející 
k páru svázané, kabelky, tašky či batohy – vše funkční 
a plyšové hračky. 

Sběr nápojových kartonů: 
Zatím 1 nádoba je umístěna u ZŠ.
Do  tohoto kontejneru je možné odkládat všechny 
nápojové kartony (od vína, džusů, apod.). 
Nepatří do něho: znečištěné kartony - například ne-
bezpečnými odpady (barvami, olej, apod.).

Zpětný odběr elektrozařízení:
Možnosti umístění nepotřebného, ovšem komplet-
ního, elektrozařízení: 
-  sběrné místo v hale u nádraží (kovové klece)
-  malý kontejner šedé barvy určený pro odkládání 

drobného elektroodpadu a vybitých baterií 
umístěný v chodbě obecního úřadu. 

-  prodejny elektrospotřebičů

Nebezpečný odpad: 
(Připojujeme i grafické symboly nebezpečnosti)

 

Nebezpečný odpad je odebírán 2x ročně při mo-
bilním svozu (obvykle na jaře a na podzim). Svoz je 
předem oznámen jednak na  veřejných vývěskách 
obce, jednak je vyhlašován místním rozhlasem. 
Mezi nebezpečné složky vytříděné z  komunálního 
odpadu náleží např. zbytky barev, zářivky a jiný od-
pad obsahující rtuť (výbojky, teploměry, atd.), obaly 
znečištěné nebezpečnými látkami, motorový olej, 
autobaterie, nemrznoucí kapaliny, brzdová kapalina, 
kyseliny, detergenty, agrochemické odpady, rozpou-
štědla, tuky i použitý potravinářský olej, atd.

Autovraky:
Autovrakem se rozumí každé úplné nebo neúpl-
né motorové vozidlo, které bylo určeno k  provozu 
na  pozemních komunikacích. Každý, kdo se auto-
vlaku zbavuje, je povinen autovrak předat pouze 
osobám, které jsou provozovateli zařízení ke sběru, 
výkupu, zpracování, využívání nebo odstraňování 
autovraků. Oprávněnou osobou k  předání autovra-
ku je osoba zapsaná v registru vozidel jako vlastník 
vozidla. Jednat může i  osoba zmocněná písemně 
vlastníkem vozidla. K  předání autovraku je nutné 
předložit platný občanský průkaz a originál nebo ko-
pii technického průkazu vozidla (nikoli jen OTP). Při 
předání autovraku je nutné převzít potvrzení o pře-
vzetí autovraku do zařízení ke sběru autovraků, které 
je nutným dokladem pro vyřazení vozidla z registru 
motorových vozidel.
Pokud je autovrak kompletní, dle zákona o  odpa-
dech je jeho likvidace bezplatná. Pokud je však nut-
né s autovrakem manipulovat (tedy např. pro něho 
dojet či odtáhnout, nebo není kompletní), provo-
zovatel příslušného zařízení je oprávněn požadovat 
po majiteli vozidla příslušnou finanční úhradu. 
Ekologickou likvidaci autovraků nejblíže obci Malá 
Hraštice poskytuje Celia – CZ, Příbramská 506 a dále 
pak i  další firmy působící mimo Dobříš v  jeho blíz-
kosti. 

Objemný odpad: 
Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem 
ke  svým rozměrům nemůže být umístěn do  sběr-

ných nádob (například nábytek, koberce, matrace, 
apod.). Sběr a svoz objemného odpadu je zajišťován 
alespoň jedenkrát za rok jeho odebráním na předem 
vyhlášených přechodných stanovištích, a  to přímo 
do  zvláštních sběrných prostředků k  tomuto účelu 
určených. Datum a  místo provádění jeho sběru je 
zveřejňováno na úřední desce obecního úřadu a rov-
něž i v hlášení místního rozhlasu.

Stavební odpad: 
Tento druh odpadu je možno odevzdat rovněž 
pouze oprávněné společnosti podle zákona o  od-
padech. Souhlas k  provozu zařízení a  k  nakládání 
s tímto druhem odpadu nalézajícím se nejblíže naší 
obci má např. pan Martin Provazník v Novém Kníně. 
Zařízení je provozováno v místě bývalé skládky TKO 
u křižovatky silnic směr Záborná Lhota - Libčice, dále 
je možné stavební odpady odevzdat např. ve  spo-
lečnosti Dokas Dobříš, spol. s r. o., Na Chmelnici 455, 
263 01 Dobříš. Stavební odpad je likvidován opráv-
něnou firmou za úplatu. 

Prošlé a nepotřebné léky:
Jsou odebírány všemi lékárnami, které mají povin-
nost odebírat tyto léky bezúplatně.

Biologicky rozložitelný odpad: 
K  likvidaci biologicky rozložitelného odpadu (dále 
jen „BRKO“) je určen velkoobjemový kontejner umís-
těný u haly za nádražím. Odpad je zde možné ode-
vzdat v  provozních hodinách (viz níže) roztříděné 
na trávu, listí, plevel a drobné klestí a větve do prů-
měru 1 cm zvlášť. 
Další variantou pro odkládání BRKO je možnost za-
koupení sezónní známky a nalepit ji na zapůjčenou 
sběrnou nádobu 240 l (resp. 110 l), která je jedenkrá-
te za 14 dnů vyvážena společností AVE. Bývá obvyk-
lé, že odvoz BRKO je zajišťován v období od měsíce 
dubna až listopadu kalendářního roku.

Kovy:
Kovové odpady je možné předat k  jejich dalšímu 
využití do  oploceného areálu obce u  haly za  že-
lezniční stanicí v Malé Hraštici. Rovněž je možné je 
odložit do  kontejneru stříbrné barvy umístěného 
u  prodejny COOP. Je možné je odevzdat k  využití 
i ve sběrném dvoře města Dobříše v ul. Na Chmelnici 
455, nebo další možností jeho předání jiným opráv-
něným osobám. Občané mohou také využít dalších 
výkupen kovu situovaných na  území města Dobříš 
(Interagencie a.s., Pražská 711, Celia – CZ, Příbramská 
506) nebo výkupny kovů f. Relma v Novém Kníně. 
 

Provozní doba sběrného místa  
v hale u nádraží:
Středa: 16.00 až 18.00 h 
Sobota: 10.00 až 12.00 h
Důrazně upozorňujeme na nutnost dodržování důsled-
ného třídění odpadů dle v naší obci tříděných odpadů 
a jejich umísťování do příslušných sběrných nádob.
Podotýkáme, že značná nekázeň týkající se netřídění 
komunálního odpadu je kontinuálně zjišťována zejmé-
na v chatových osadách. Ve zde situovaných kontejne-
rech o objemu 1 100 l je stále nalézáno značné množství 
nevytříděného komunálního odpadu (obsahujícího 
jednak sklo, jednak plasty, biologicky rozložitelný od-
pad, atd.). 

Vedení obce Vám přesto děkuje, že většina obyvatel 
obce využitelné složky z  komunálního odpadu třídí 
a využívá možností sběrného místa u haly. Budeme činit 
další kroky, které by oblast nakládání s  odpady v  naší 
obci zpříjemnily. Zastupitelstvo obce
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 Je nás letos zase o trochu více – prvňáčků 
přišlo 13, druháků je 8, třeťáků12, čtvrťáků 
11 a páťáků je 6 – takže je nás 50. Do družiny 
bude chodit 25 dětí, vařit už budeme pro 95 
strávníků.

Pro školáky jsme si letos opět připravi-
ly spousty zajímavých akcí, které názorně 
a prakticky doplňují výuku ve škole. V září to 
bude „Angličtina s rodilým mluvčím“, v říjnu 
se děti seznámí s  výrobou čokolády sami 
si vyrobí nějakou dobrotu v  Čokoládovně 
v  Šestajovicích. Celý rok průběžně zařazu-
jeme projekt k  Enviromentální výchově –  
neboli k ochraně přírody, mezilidských vzta-

hů a  podobně. Díky špatným podmínkám 
pro výuku tělesné výchovy zařazujeme 
do  výuky plavecký výcvik, abychom pře-
klenuli nejstudenější období roku pod stře-
chou.

Od září máme v MŠ (v budově č.p. 57 ) 25 
dětí z toho pouze 5 nově příchozích. Třída je 
složena převážně ze starších dětí a předško-
láků, tomu je také přizpůsoben režim dne 
v MŠ.

Po počátečním seznamování s prostředím 
a  novými kamarády se kromě her, zábavy,  
návštěv zajímavých míst, zaměříme na  pří-
pravu dětí do ZŠ.

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK
Nový školní rok jsme zahájili 1.9. ve zcela novém kabátě. Školní budova se nám, 
díky získané dotaci, zateplila a konečně i oděla do nového čistého vzezření. Stihli 
jsme i vyměnit starý kotel na tuhá paliva za nový - automatický na pelety a opravit 
plot. Moc děkujeme za tuto proměnu paní starostce H.Wiedermannové, která se 
o tuto proměnu, ale i o půdní vestavbu provedenou v minulých letech, zasadila. 

Především to bude práce s grafomotoric-
kými sešity, správné držení tužky, úkoly v ča-
sopise Sluníčko.

Rovněž klademe důraz na řeč a její vývoj, 
protože ta je pro vstup do ZŠ velmi důležitá.

V MŠ provádíme s dětmi každý den jazy-
kové chvilky-procvičení mluvidel, artikulační 
a dechová cvičení. Mnohdy je ovšem nutná 
návštěva logopeda a pravidelné procvičová-
ní doma.

Abychom usnadnily dětem vstup do  ZŠ, 
pořádáme v MŠ setkání rodičů s dětmi s od-
borníky z pedagogicko – psychologické po-
radny, kteří rodičům poradí, na jakou oblast 
se u dětí zaměřit před vstupem do ZŠ.

 V  miniškolce máme od  září 10 nových 
mladších dětí,které si budou postupně 
zvykat na  prostředí školky, režim dne, paní 
učitelky a nové kamarády. Společně budeme 
podnikat návštěvy divadel, výlety a jiné zají-
mavé činnosti. Ředitelka školy

V průběhu celého roku  
se denní spotřeba pitné vody 
v obci Malá Hraštice pohybuje  

okolo 80 m3 za den.  
V době prvního teplého dne  
se v letošním roce vyšplhala 
denní spotřeba na 199 m3  

a to 6. 7. 2015.
Během celého léta se spotřeba pitné 

vody pohybovala v  rozmezí od  150 do  
199 m3 za den. V deštivých dnech spotře-
ba pitné vody opět klesne na 80 m3 za den. 
Nově rekonstruovaná úpravna vody je di-
menzována na denní spotřebu v maximál-
ní výši 200 až 220 m3 za den. Více podzem-
ní vody není ani možné odebírat z důvodu 
stanovení množství odebírané podzemní 
vody v  rozhodnutí vodoprávního úřadu, 
odboru životního prostředí Městského 
úřadu v Dobříši. 

Z  tohoto důvodu bych chtěla požádat 
všechny obyvatele Malé a Velké Hraštice, 
aby s vodou z obecního vodovodu naklá-
dali hospodárně a dodržovali upozornění 
obecního úřadu Malá Hraštice, aby ne-
muselo docházet k  přerušování dodávek 
pitné vody.

Nehospodárným nakládáním s  pitnou 
vodou z obecního vodovodu a kolísavou 
spotřebou pitné vody může docházet 
ke zhoršování kvality pitné vody a popří-
padě může dojít i k odstávce celé úpravny 
vody. Starostka obce 

Jen pro
zajímavost Na Obecním úřadě v Malé Hraštici 

proběhlo v neděli 21. 6. 2015 v do-
provodu rodičů a příbuzných vítání 
osmi nových občánků. 

Příjemné odpoledne doplnily děti recitací  
básniček a  hudbou na  housle. Sbor pro  
občanské záležitosti předal novým občán-
kům pamětní listy, drobný dárek a rodičům 
kytičku. Slavnostní akt byl potvrzen podpi-
sem rodičů do kroniky narozených dětí. 

Přivítáni byli: Adam Šťastný,  
Sára Eleanor Surá, Laura Kučerová,  
Karolína Hemrová, Kateřina Sojková,  
Vanesa Krotilová, Julie Gőrglová,  
(jednoho občánka není možné jmenovat).

Vítání občánků
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Pojďme ale zpět k  současné situaci 
a  hlavně k  důvodům sloučení a  očekávání 
do  budoucna. Pokles výkonnosti, dlouho-
době zmenšující se základna, malý počet 
aktivních funkcionářů a  mezi-generační 
propad v  obou mužstvech vyústilo v  to, že 
jak mužstvo Hraštice, tak mužstvo Nové Vsi 
v minulém ročníku skončilo na sestupových 
příčkách ve  svých A-kategoriích. Proto do-
šlo ke konci ročníku znovu-otevření jednání 
o možnosti vzájemné spolupráce a navráce-
ní radosti z  tréninků a  zápasů. Vytýčili jsme 
si cíle, co od spolupráce očekáváme. Je tím 
zvýšení konkurenceschopnosti v  soutěžích, 
zvýšení konkurence hráčů v  mužstvech, 
zvýšení, jak hráčské, tak i  funkcionářské ak-
tivní základny a vrácení pohledného fotbalu 
na  náš trávník. Chceme, aby nové mužstvo 

hrálo na  nejvyšších příčkách v  okresní sou-
těži a pokusilo se do budoucna hrát důstoj-
nou roli v soutěži krajské. Když se podíváme 
do  minulosti a  na  historické tabulky, tak je 
takřka nemožné, abychom se dlouhodobě 
měřili s nejlepšími mužstvy v okolních měs-
tech, jako je Mníšek, Dobříš a  Nový Knín, 
kde počet obyvatel je daleko vyšší a  tím je 
i vyšší výběr kvalitnějších fotbalistů. My spo-
jením chceme těmto mužstvům konkurovat 
a  i  dát možnost mládeži, kterou v  Hraštici 
budujeme již několik sezón a  zejména do-
rostencům, kteří již dorůstají do  dospělého 
fotbalu, aby měli možnost ve své vesnici hrát 
fotbal na kvalitní úrovni, což by se nám bez 
spolupráce jen stěží podařilo. Rozhodli jsme 
se proto, že veškerou zažitou zášť a nevraži-
vost, která je zde po několik generací, dáme 

Psal se únor roku 2013, kdy byla vypsaná 
dotace Ministerstva mládeže tělovýchovy 
a  sportu a  FAČR na  výstavbu multifunkční-
ho hřiště s  umělým povrchem nejnovější 
III. generace. Tělocvičná jednota Sokol Malá 
Hraštice se rozhodla o  tuto dotaci žádat. 
Připravili jsme všechny potřebné náležitosti 
a v konkurenci mnohem větších sportovních 
klubů jsme uspěli, skončili na 3. místě a do-
taci jsme získali, což byl pro nás jen začátek 
3 letého cyklu výstavby hřiště. Tříletý cyklus 
byl z  důvodu rozložení finanční náročnos-
ti na delší dobu. Dotace se totiž vztahovala 
„jen“ na  umělý povrch, ale všechny ostatní 
potřebné přípravné práce -  spodní části hřiš-
tě, drenáže, oplocení a osvětlení, musely být 
již v  režii Tělocvičné jednoty, neboť na  toto 

se dotace nevztahovala. Rozpočet na  celou 
stavbu byl cca 1 400 000,- Kč, kdy umělý po-
vrch představoval částku 640 000,-Kč.

V  prvním roce, když pominu všechna 
povinná stavební povolení, jsme proved-
li stavbu spodní vrstvy, což představovalo 
srovnání terénu navážkou do  požadované 
výšky, stavbu pasů kolem plochy, vybagro-
vání drenážních tratí, položení drenážních 
hadic a  postupné zhutnění vrstvy štěrkem 
do  finální výšky plochy. Jakmile byla tato 
stavební část provedena, dodavatelská firma 
položila umělý trávník. Tato část celkem stála  
415 tis. Kč, kdy obec se podílela částkou  
225 tis. Kč. Zbylá částka byla shromážděna 
zástupci Tělocvičné jednoty Sokola Malá 
Hraštice. Používání v  této fázi bylo dosti 

Sl   učení f   tbalu
Novinkou letošního ročníku v kategorii mužů je sloučení s mužstvem TJ 
Sokol Nová Ves pod Pleší. Myšlenka sloučení, či výpomoci s mužstvem Nové 
Vsi, nebyla v našich hlavách nová. V minulosti docházelo k výpomoci formou 
různých hostování, a to jak směrem z Hraštice na Ves, tak i opačným. Lidsky si 
velice dobře rozumíme a názorově se na pohled sportu nerozcházíme. Na úrovni 
mládežnických mužstev není nic mimořádného, že se hledá mužstvo z okolí 
tak, aby se mužstvo složilo v potřebné kvalitě, ale hlavně v kvantitě. Na úrovni 
dospělých je pravdou, že jsme v okresu Příbram průkopníci. Na vyšší úrovni 
není toto sloučení nic nového, před několika lety se totéž událo s mužstvy Bzová 
a Hořovice a vzniklo Hořovicko. Toto je také náš cíl, chceme, aby od sezóny 
2016/17 existoval nový fotbalový oddíl a to pod názvem Novohrašticko. Název 
byl tvořen tak, aby naše jméno vesnice bylo v názvu obsaženo. 

stranou a  budeme se soustředit na  to, co 
máme všichni rádi a  to je radost ze sportu, 
radost z poctivě odvedené práce a přinesení 
kvalitativní úrovně dospělého fotbalu, která 
v Hraštici dlouhodobě nikdy nebyla. 

Jak to tedy bude fungovat? V minulém roč-
níku byla v Hraštici dvě mužstva, první hrálo 
Okresní přebor, druhé IV. Třídu. Na Nové Vsi 
také dvě, kdy první hrálo I.B třídu a druhé IV. 
třídu. Obě první mužstva v loňské sezóně, jak 
jsme již psali, skončila na sestupových příč-
kách. V  nové sezóně jsme proto vzájemně 
přihlásili tři mužstva. Áčko v okresním přebo-
ru, Béčko a Céčko ve IV. Třídě. Kdy Áčko bude 
střídavě své domácí zápasy hrát na  hřišti 
v Hraštici a na Nové Vsi, Béčko bude veške-
ré své domácí zápasy hrát na hřišti v Hraštici 
a Céčko na hřišti Nové Vsi. Legislativně je to 
v této soutěži tak, že pod hlavičkou Malá Hra-
štice nebylo přihlášeno žádné dospělé muž-
stvo, ale všichni hrajeme pod hlavičkou Nová 
Ves/Malá Hraštice. Od příští sezóny ale již bu-
deme hrát pod hlavičkou nově vzniknuvšího 
fotbalového mužstva „Novohrašticko“. Ačko-
liv byl zájem se již v letošním roce vystupo-
vat pod novou hlavičkou Novohrašticko, ne-
bylo to možné, protože se procesně vše musí 
stihnout do konce dubna. Mládežnické týmy 
zůstávají beze změny a budou hrát pod hla-
vičkou Malé Hraštice, další mladší mužstvo 
bude hrát letos pod názvem Nový Knín/Malá 
Hraštice.

Věřím, že nás všichni příznivci hraštického 
fotbalu podpoří a ztotožní se s našimi důvo-
dy, které nás vedly dát se novou cestou.

Starosta Tělocvičné jednoty 
Sokol Malá Hraštice Ing. Lukáš Černý

Sportoviště 
s umělým povrchem

Před třemi lety jsme začali budovat sportoviště s umělým povrchem 
ve Sportovním areálu, dnes jeho stavba směřuje ke konci a již ho bude 
možno používat bez omezení.

omezené a to z důvodu chybějícího oploce-
ní a světel.

V  druhém roce bylo provedeno nutné 
oplocení sportovní plochy, v posledním, le-
tošním roce byly instalovány světelné halo-
geny. Celkové náklady byly 300 000 ,- Kč, kdy 
obec se podílela částkou 180 000,- Kč.

Nyní je hřiště připraveno pro používání 
širokou veřejností podle Provozního řádu 
a  Návštěvního řádu Sportovního areálu 
TJ Sokol Malá Hraštice. Ten je vyvěšený 
u  vstupu do  Sportovního areálu a  je tak-
též k  nahlédnutí na  webových stránkách  
www.sokolhrastice.cz. 

Tímto bych rád pozval všechny sportovní 
přátele k využívání plochy za účelem sportu 
– především fotbalu, ale i ostatním míčovým 
hrám. Areál bude sloužit i potřebám Hraštic-
ké školy a  školky a  občanským sdružením 
obce. 



5

HRAŠTICKÉ NOVINKY - Záři 2015

Naše Tělocvičná jednota Sokol Malá Hraštice dále pokračuje v  práci 
s dětmi a i v letošním roce hrají naši žáci okresní přebor v kopané pod 
vedením trenérů Ing. Miloše Hnily a Leoše Kudrny.

Stejně jako v  minulých letech, tak i  letos bylo náročné dát dohromady 
mužstvo tak, aby bylo schopné hrát na okresní úrovni. Po dlouhých jednáních 
se nám podařilo spojit se s  klubem TJ Prostřední Lhota a  díky vstřícnosti 
a pochopení tamních fotbalových funkcionářů, hostují jejich kluci u nás. Takže 
se nám podařilo udržet a zachovat žákovský fotbal v Hraštici, i když je naše 
mužstvo složeno z kluků z dalších okolních vesnic a dlouhodobě z Nového 
Knína a Nové Vsi p. Pleší. Naopak kluci v dorosteneckém věku hostují v krajské 
soutěži v oddílu FK Mníšek pod Brdy. 

Náš oddíl stolního tenisu TJ Sokol Malá 
Hraštice má v  současnosti 18 dětí, kte-
ré pravidelně trénují úterý, až pátek 
od  16:00 do  18:30 hod. V  pátek jsou  
hodiny pro veřejnost od  17:30. Rádi by-
chom u  nás přivítali další zájemce a  roz-
šířili tak náš oddíl. Nabízíme sportovní 
vyžití pro děti od ročníku 2007. 

Díky poskytnutí finančního daru od obce 
na nákup vybavení, vznikly v místní sokolov-

ně podmínky pro kvalitní trénink a možnosti 
pořádání turnajů ve stolním tenise. První dva 
turnaje se konají již o víkendu 19. a 20. září. 
V  sobotu bude turnaj žákovských katego-
rií, v neděli se pak mohou zúčastnit všichni 
neregistrovaní sportovci stolního tenisu. 
Těšíme se a všechny Vás srdečně zveme. Při-
hlašovat se můžete na  telefonních číslech 
734 436 545, nebo 723 028 358. 

Oddíl stolního tenisu TJ Sokol Malá Hraštice
Jiří Zamrazil, Jiří Hess a Leoš Kudrna

Aktivity neslučitelné se sportováním 
do  prostoru Sportovního areálu nepatří. 
Zároveň platí přísný zákaz vstupu do areálu 
bez předchozího ohlášení správcovi areálu, 
případně se svolením jiné kompetentní oso-
by Tělocvičné jednoty Sokol Malá Hraštice. 

Cena pronájmu plochy za  každou 
započatou 1 hodinu, pro skupinu,  
která je tvořena alespoň z  jedné  
poloviny obyvateli s trvalým bydliš- 
těm v  obci Malá Hraštice za  částku 
100,- Kč na  hodinu bez osvětlení, 
s  osvětlením 150,- Kč. Pro ostatní 
to je 250,- Kč, s osvětlením 350,- Kč 
na  hodinu. Provozní doba sportov-
ního areálu je 13 až 21 hodin, ostat-
ní termíny jsou možné po předchozí 
domluvě.

Závěrem bych rád poděkoval všem, kteří se 
na výstavbě podíleli, zejména těmto: 
• Obec Malá Hraštice
• Petr Kraif – Ploty Kraif
• Oldřich Netušil
• Pavel Vostárek

Starosta Tělocvičné jednoty 
Sokol Malá Hraštice Ing. Lukáš Černý

PRÁCE S DĚTMI

Oddíl stolního tenisu
PRŮBĚH VÝSTAVBY

MINIHŘIŠTĚ
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Zápisy z veřejných zasedání 
Zastupitelstva obce Malá Hraštice 
Dne 23. 6. 2015 na OÚ Malá Hraštice
Přítomni: Helena Wiedermannová, Mgr. Irena Hrabáková, Silvie 
Štáfková, Radim Souček, JUDr.  Vlastimil Kardinál, Martin Liška,  
Ing. Lukáš Černý, Karel Vokurka
Omluven: Dominik Šandorka
Hosté:  5 občanů Malé a Velké Hraštice           
Zasedání zahájila starostka, přivítala přítomné a seznámila 
je s programem:
Zapisovatelka:   Věra Nesměráková
Ověřovatelé zápisu:  Mgr. Irena Hrabáková, Martin Liška
Schváleno 8 hlasy
Program jednání:
1) Projednání zveřejněných záměrů
2) Povodňový plán obce
3) Projednání zřízení služebnosti a schválení smlouvy
4) Nabídka na zpracování pasportu veřejného osvětlení
5)  Závěrečný účet a účetní závěrka za rok 2014  

Svazku obcí Dobříšska a Novoknínska
6) Návrh rozpočtového opatření č. 3
7) Došlá pošta
8) Různé - diskuse
Návrh usnesení č. 1: Zastup. obce souhlasí s prog. jednání.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Usnesení z minulých zasedání jsou průběžně plněna.

1) Projednání zveřejněných záměrů:
•  Záměr prodat část obecního pozemku parc. č. 528/2, o výměře  
9 m2, v  k. ú. Malá Hraštice, dle geometrického plánu č. 823-
14/2015, cena 300,- Kč/m2

Návrh usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části 
obecní pozemku parc. č. 528/2 v k. ú. Malá Hraštice o výměře 9m2 
za cenu 300,- Kč/m2 a pověřuje starostku podpisem smlouvy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0     |     Usnesení č. 2 bylo schváleno.
•  Záměr pronajmout část obecního pozemku parc. č. 513/1 (ná-
ves) v Malé Hraštici pro umístění propagační skříňky pro oddíl 
stolního tenisu a mládežnický fotbal.
Návrh usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce nesouhlasí s  pronáj- 
mem obecního pozemku parc. č. 513/1 (náves) v Malé Hraštici 
pro umístění propagační skříňky oddílu stolního tenisu a  mlá-
dežnického fotbalu. Na tomto místě bude zřízena obecní vývěsní 
skříňka.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 3 bylo schváleno.
•  Záměr pronajmout část obecního pozemku parc. č. 513/2 v k. 
ú. Malá Hraštice pro umístění reklamní tabule – stojan „Áčko“ vel. 
A1.
Návrh usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce projedná možnost 
pronájmu obecního pozemku parc. č. 513/2 v k. ú. Malá Hraštice 
na příštím zasedání, podmínky ještě nebyly s žadatelkou projed-
nány.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 4 bylo schváleno.
•  Záměr prodat obecní pozemek parc. č. 553/4  v k .ú. Malá Hra-
štice o  výměře 387 m2za cenu dle předloženého znaleckého 
posudku č.1575/55/2015 tj. 42.180,- Kč, cena stanovena dle po-
sudku. Jedná se o výjimečnou situaci.
Návrh usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje prodej 
pozemku parc. č. 553/4 v  k. ú. Malá Hraštice o  výměře 387 m2 
za cenu dle předloženého znaleckého posudku a pověřuje sta-
rostku podpisem smlouvy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 5 bylo schváleno.

2) Povodňový plán obce:
Dvě cenové nabídky na zpracování povodňového plánu obce 
Rybníkářství PIP, Ing Pála, Ostrov a  Envipartner, Otovice
Návrh usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování 
povodňového plánu obce firmou Rybníkářství PIP, Ostrov, dle 
předložené cenové nabídky.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 6 bylo schváleno.
3) Projednání zřízení služebnosti a schválení smlouvy:
Žádost o zřízení služebnosti cesty a stezky na obecních pozem-
cích parc. č. 186/3 a parc. č. 197/23 v k. ú. Velká Hraštice dle geo-
metrického plánu č. 500-25/2015.

Návrh usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění 
záměru zřídit služebnost cesty a stezky na obecních pozemcích 
parc. č. 186/3 a parc. č. 197/23v k.ú. Velká Hraštice dle geometric-
kého plánu č. 500-25/2015.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 7 bylo schváleno.
4) Nabídka na zpracování pasportu veřejného osvětlení:
Předložena nabídka firmy Sathea Vision s.r.o. na  zpracování 
pasportu veřejného osvětlení v obci s následnou možností dal-
ších navazujících služeb až po rekonstrukci VO.
Návrh usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování 
pasportu a  generelu veřejného osvětlení firmou Sathea Vision 
s.r.o. dle cenové nabídky v částce 13.160,- Kč bez DPH a pověřuje 
starostku podpisem smlouvy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0     |     Usnesení č. 8 bylo schváleno.

5) Závěrečný účet a účetní závěrka za rok 2014 Svazku obcí 
Dobříšska a Novoknínska
Závěrečný účet a  účetní závěrka za  rok 2014 byly zveřejně-
ny na  úřední desce obce a  schváleny na  jednání Svazku obcí 
Dobříšska a Novoknínska dne 23. 6. 2015 – zastupitelstvo bere 
na vědomí

6) Návrh rozpočtového opatření č. 3:
Zastupitelstvo projednalo návrh rozpočtového opatření č. 3 – viz 
příloha
Návrh usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové 
opatření č. 3.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 9 bylo schváleno.

7) Došlá pošta:
•  Žádost o  změnu územního plánu a  zařazení pozemku parc.  
č. 60/4 v k. ú. Velká Hraštice do pozemků určených k zástavbě- 
jedná se o pozemek, na kterém je již rodinný dům postaven.
Návrh usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce souhlasí s  předá-
ním žádosti zpracovateli územního plánu k zapracování do ÚP  
obce.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 10 bylo schváleno.
•  Žádost o  změnu územního plánu a  zařazení pozemku parc.  
č . 60/3 v k. ú. Velká Hraštice do pozemků určených k zástavbě 
– jedná se o pozemek, na kterém je již rodinný dům postaven.
Návrh usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce souhlasí s předáním 
žádosti zpracovateli územního plánu k zapracování do ÚP obce.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 11 bylo schváleno.
•  Žádost o  prodej obecních pozemků parc. č. 156/1, 155, 154, 
152/13 a 152/1 v k. ú. Malá Hraštice o celkové výměře 10.908 m2.
Návrh usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce nesouhlasí s prode-
jem obecních pozemků parc. č. 156/1, 155, 154, 152/13 a 152/1 
v k. ú. Malá Hraštice.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 12 bylo schváleno.
•  Nabídka na zpracování předprojektových prací na úpravu pro-
stor budovy obecního úřadu firmou Aspira za cenu 27.000,- Kč 
bez DPH a návrh smlouvy.
Návrh usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce souhlasí se zpraco-
váním předprojektových prací - prohlídkou stavby, zaměřením 
stávajícího stavu, architektonickou studií vč. vizualizace-firmou 
Aspira za  cenu dle nabídky a  pověřuje starostku podpisem 
smlouvy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 13 bylo schváleno.
•  Žádost o  pronájem části obecního pozemku  parc. č. 513/1 
a 513/2 (náves) v k. ú. Malá Hraštice dle přiloženého situačního 
plánku na den 21. 8. 2015 z důvodu konání hudební akce.
Návrh usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce souhlasí se zveřejně-
ním záměru pronajmout část obecního pozemku parc. č. 513/1 
a  513/2 v  k. ú. Malá Hraštice dne 21. 8. 2015 z  důvodu konání 
hudební akce.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 14 bylo schváleno.
•  Návrh smlouvy s  firmou Ekofarma Kosařův mlýn, s.r.o.  
Nový Knín o  odběru biologicky rozložitelného komunální-
ho odpadu, smlouva bude upravena a  bude dále jednáno  
s p. Kosařem - jednáním jsou pověřeni starostka a místostarosta.

Návrh usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením 
smlouvy s  Ekofarmou Kosařův mlýn, s.r.o. na  odběr biologicky 
rozložitelného odpadu. Smlouva bude upravena a  zastupitel-
stvo pověřuje následně starostku podpisem smlouvy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 15 bylo schváleno.
•  Oznámení o zařazení sportovního oddílu stolního tenisu pod  
TJ Sokol Malá Hraštice a  žádost o  finanční příspěvek v  částce 
30.000,- Kč na  zakoupení vybavení pro oddíl stolního tenisu  
(nákup stolů), zastupitelstvo nemá námitek k  poskytnutí  
příspěvku, ale za podmínky, že stoly budou využívány oddílem 
stolního tenisu alespoň po  určitou stanovenou dobu, vyřešit 
vlastnictví stolů nebo vrácení dotace v případě zániku oddílu.
Návrh usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce ještě projedná pod-
mínky finančního příspěvku se zástupci oddílu stolního tenisu 
a žádost znovu projedná na příštím zasedání zastupitelstva.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 16 bylo schváleno.
•  Žádost o  povolení výjimky z  počtu dětí mateřské školy z  24 
na 25 dětí dle zákona č. 561/2004 Sb., ve školním roce 2015/2016.
Návrh usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce povoluje výjimku 
v  počtu dětí mateřské školy z  24 na  25 dětí ve  školním roce 
2015/2016.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 17 bylo schváleno.
•  Informace o rozhodnutí pozemkového úřadu k úpravě vlast-
nických vztahů k pozemku parc. č. 462/88 v k. ú. Malá Hraštice 
z důvodu dořešení restitučního nároku.
•  Vyúčtování příspěvku poskytnutého  OSŽ Malá Hraštice na ko-
nání akcí pro dětí (karneval, divadélko) a žádost o finanční pří-
spěvek v  částce 3000,- Kč pro konání ještě jednoho divadélka 
pro děti.
Návrh usnesení č. 18: Zastupitelstvo obce souhlasí s poskytnu-
tím finančního příspěvku OSŽ Malá Hraštice pro konání ještě 
jednoho divadélka pro děti v částce 3000,- Kč.
•  Cenová nabídka na  oplocení pozemku u  haly v  částce 
50.749.46 Kč vč. DPH.
Návrh usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce souhlasí s provede-
ním oplocení pozemku u haly dle cenové nabídky.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 19 bylo schváleno.
•  Cenová nabídka od firmy KOSTA Příbram na opravu a odvod-
nění komunikace na návsi u parčíku, 2 varianty k projednání, vy-
řešení zvýšeného provozu nákladních aut na komunikaci.
Návrh usnesení č. 20: Zastupitelstvo obce pověřuje členy zastu-
pitelstva p. Lišku a  Ing. Černého k zajištění dalšího odborného 
posouzení vyřešení odvodnění komunikace na  návsi u  parčíku 
a poté projedná možnost opravy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 20 bylo schváleno.

8) Různé:
•   Informace o  plánovaném zaměření vodovodu a  kanalizace 

v obci
•   Informace o  postupu prací na  studii o  možnosti vybudování 

chodníků v obci - zastupitelstvo navrhuje pozvat zpracovatele 
studie na příští zasedání zastupitelstva

•   p.  Liška - dotaz na  možnosti úprav a  modernizace dětského 
hřiště.

•   p. Ing. Černý – zpráva o provedené finanční kontrole v ZŠ a MŠ 
Malá Hraštice

•   p. Vokurka – zpráva o provedené kontrole kontrolním výborem
•   dotaz na  možnost umístění příčného zpomalovacího pásu 

na komunikaci u restaurace U Petrášků na nádraží  

Na závěr starostka obce – vyzvala zastupitele i přítomné hosty 
k dalším příspěvkům a dala jim prostor pro uplatnění připomí-
nek a námitek – žádné námitky ani připomínky členů zastupitel-
stva ani hostů již nebyly vzneseny.
V diskuzi k  jednotlivým příspěvkům vystoupili všichni přítomní 
členové zastupitelstva.
Starostka ukončila zasedání OZ v 20:10 hodin. 

Zapsal:  Nesměráková Věra
Zápis vyhotoven dne: 25. 6. 2015

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Irena Hrabáková  
 Martin Liška
 Helena Wiedermannová - starostka
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Dne 18. 8. 2015 na OÚ Malá Hraštice
Přítomni: Helena Wiedermannová, Mgr.  Irena Hrabáková, Sil-
vie Štáfková, Radim Souček, JUDr.  Vlastimil Kardinál, Martin 
Liška, Ing. Lukáš Černý, Karel Vokurka, Dominik Šandorka
Hosté: 5 občanů Malé a Velké Hraštice
Zasedání zahájila starostka, přivítala přítomné a seznámi-
la je s programem:
Zapisovatelka: Věra Nesměráková
Ověřovatelé zápisu: Silvie Štáfková, Dominik Šandorka
Schváleno 9 hlasy

Program jednání:
1) Projednání zveřejněných záměrů
2) Návrh výběrového řízení na opravu komunikace
3) Návrh rozpočtového opatření č. 4
4) Došlá pošta
5) Různé - diskuse
Návrh usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce souhlasí s  progra-
mem jednání.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Usnesení z minulých zasedání jsou průběžně plněna.

1) Projednání zveřejněných záměrů:
• Záměr pronajmout část obecního pozemku parc. č. 513/1 
a 513/2, v k. ú. Malá Hraštice, náves, z důvodu konání hudební 
akce vystoupení skupiny KEKS, byl řádně zveřejněn. 
Návrh usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje pro-
nájem části obecního pozemku parc. č. 513/1 a  513/2  
v k. ú. Malá Hraštice, náves, na den 21. 8. a 22. 8. 2015.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 2 bylo schváleno.
• Zastupitelstvo obce projednalo žádost o povolení vystoupe-
ní živé hudební slupiny KEKS od 15.00 hodin dne 21. 8. 2015 
do 03.00 hodin dne 22. 8. 2015 u restaurace U Kapličky Malá 
Hraštice čp. 13.
Návrh usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce povoluje vystoupe-
ní živé hudební skupiny KEKS od 15.00 hodin dne 21. 8. 2015 
do  03.00 hodin dne 22. 8. 2015u restaurace U  Kapličky Malá 
Hraštice čp.13. Průjezd k  nemovitostem za  restaurací bude 
možný okolo obecního úřadu nebo od školy.
Při 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 3 bylo schváleno.
• Záměr zřídit služebnost na  části obecního pozemku parc. 
č. 197/23 a  parc. č. 186/3 v  k.ú. Velká Hraštice byl zveřejněn 
na úřední desce i elektronické desce obce.
Návrh usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce schvaluje zřízení slu-
žebnosti na části obecního pozemku parc. č. 197/23 a parc. č. 
186/3 v k.ú. Velká Hraštice dle zveřejněného záměru, pověřuje 
starostku podpisem smlouvy a  vkladem do  katastru nemovi-
tostí.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 4 bylo schváleno.

2) Návrh výběrového řízení na opravu komunikace:
• Návrh příkazní smlouvy na  provedení a  zajištění přípravy 
a  průběhu veřejné zakázky malého rozsahu s  názvem „ Malá 
Hraštice – rekonstrukce místní komunikace“ s  p.  Josefem  
Hrdinou.
Návrh usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje návrh pří-
kazní smlouvy mezi Obcí Malá Hraštice a p. Josefem Hrdinou 
na  provedení a  zajištění přípravy a  průběhu veřejné zakázky 
malého rozsahu s názvem „Malá Hraštice – rekonstrukce místní 
komunikace“ v k.ú. Velká Hraštice a pověřuje starostku podpi-
sem smlouvy.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 5 bylo schváleno.
• Návrh zadání výběrového řízení na zakázku malého rozsahu 
„ Malá Hraštice – rekonstrukce místní komunikace“ v k.ú. Velká 
Hraštice pozemky parc. č. 200, 202, 258/1 a 477/2.
Návrh usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce schvaluje text výzvy 
včetně další dokumentace a všech příloh na zakázku malého 
rozsahu „Malá Hraštice – rekonstrukce místní komunikace“.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 6 bylo schváleno.
• Návrh seznamu dodavatelů za zakázku malého rozsahu „Malá 
Hraštice – rekonstrukce místní komunikace“, kterým bude za-
slána výzva k podání nabídky.
Návrh usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce schvaluje seznam do-
davatelů, kterým bude zaslána výzva k podání nabídky na za-
kázku malého rozsahu „ Malá Hraštice – rekonstrukce místní 
komunikace“.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |      Usnesení č. 7 bylo schváleno.
• Návrh na složení výběrové a hodnotící komise pro výběr do-
davatele na  zakázku malého rozsahu „Malá Hraštice – rekon-
strukce místní komunikace“.

Návrh usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce schvaluje tříčlen-
nou výběrovou a  hodnotící komisi pro výběr nejvýhodnější 
nabídky dodavatele zakázky malého rozsahu „Malá Hraštice 
– rekonstrukce místní komunikace“ ve složení: Helena Wieder-
mannová, JUDr. Vlastimil Kardinál, Martin Liška a náhradníky: 
Silvie Štáfková, Mgr.  Irena Hrabáková, Ing.  Lukáš Černý, Karel 
Vokurka. Radim Souček, Dominik Šandorka.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 8 bylo schváleno.

3) Návrh rozpočtového opatření č. 4: 
• Zastupitelstvo projednalo návrh rozpočtového opatření č. 4 
dle přílohy.
Návrh usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové 
opatření č. 4.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 9 bylo schváleno.

4) Došlá pošta: 
• Žádost majitelů pozemků parc. č. 231/34, 231/8 a  213/63v 
k.ú. Velká Hraštice o souhlas s napojením pozemků na obecní 
vodovodní a kanalizační řad a vybudování komunikace k po-
zemkům, veškeré náklady a  řízení budou provedeny žadateli 
na  jejich náklady. Po  dokončení celé akce žádají, aby vodo-
vodní i  kanalizační řady převzala obec do  svého vlastnictví, 
rovněž komunikace aby byla předána obci nebo zřízeno věcné 
břemeno, žádají o sepsání návrhu smlouvy, byli také upozor-
něni na potřebu dořešit vybudování veřejného osvětlení k po-
zemkům.
Návrh usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce požaduje možnost 
kontroly při stavbě vodovodního a kanalizačního řadu vč. před-
ložení projektu ke kontrole, žadatelé předloží projektovou do-
kumentaci zastupitelstvo obce ji schválí a ve smlouvě uvede, že 
pokud realizace bude provedena dle schválené dokumentace 
obec následně stavbu po dokončení převezme, návrh smlouvy 
bude konzultován a předložen na příštím zasedání ZO. 
Zastupitelstvo obce souhlasí s napojením na vodovodní a ka-
nalizační řad. Na příštím zasedání bude předložena plánovací 
smlouva následného převzetí stavby.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 10 bylo schváleno.
• Projednání žádosti oddílu stolního tenisu o příspěvek na ná-
kup stolů vč. síťky pro vybavení oddílu v  částce 30.000,- Kč, 
o této žádosti již bylo jednáno na minulém zasedání.
Návrh usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce souhlasí s nákupem 
vybavení (stolů s  příslušenstvím) pro oddíl stolního tenisu 
v  maximální výši 30.000,- Kč proti předloženým dokladům, 
za podmínky, že pokud by činnost oddílu stolního tenisu byla 
ukončena do dvou let od nákupu stolů, budou stoly zakoupe-
né z tohoto daru předány do majetku obce.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 11 bylo schváleno.
• Žádost majitelů pozemku parc. č. 43/5 v k. ú. Velká Hraštice 
o povolení připojení na vodovod a kanalizaci, realizace bude 
provedena na jejich náklady.
Návrh usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce souhlasí s napoje-
ním pozemku parc. č. 43/5 v k. ú. Velká Hraštice na obecní vo-
dovod a kanalizaci na náklady majitelů pozemku.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 12 bylo schváleno.
• Nabídka od  firmy DIPOS na  vyřešení propadlé komunikace 
na návsi u nemovitostí čp. 63 a čp. 111, nutno nejprve vyřešit 
odvod vody ze střech rodinných domů, voda nyní vytéká z oka-
pů na  komunikaci, návrh oslovit obě firmy (DIPOS a  KOSTA), 
aby zpracovaly cenové nabídky a oslovit majitele nemovitostí, 
aby vyřešili odvod vody ze střech.
Návrh usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce souhlasí s  dalším 
jednáním k  vyřešení opravy komunikace u  čp. 111 a  čp. 63  
v  k. ú. Malá Hraštice, oslovením majitelů k  vyřešení odvodu 
vody ze střech domů a zpracováním cenových nabídek firma-
mi.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 13 bylo schváleno.
• Informace o  provedení dílčího přezkoumání hospodaření 
obce za rok 2015 KÚ SK Praha 5 dne 2. 11. 2015.
• Informace o  stavu komunikace do  chatové oblasti Ježov 
směrem na  Mokrovraty. Komunikace je v  havarijním sta-
vu, majitelé rek. chat, zastoupeni jedním z  vlastníků, žádají  
o provedení opravy, nabízejí také finanční dar na opravu v část-
ce 30.000,- Kč, cenová nabídka na opravu komunikace od firmy 
KOSTA byla v roce 2012 cca ve výši 70.000,- Kč.
Návrh usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce schvaluje prove-
dení opravy komunikace v  chatové lokalitě Ježov směrem 
na  Mokrovraty za  podmínky, že pokud majitelé rekreač-
ních chat přispějí na  opravu částkou 30.000,- Kč obec bude  

financovat akci částkou max. 50.000,- Kč a  celkem tedy cena 
opravy nepřevýší částku 80.000,- Kč.
Pro 8, zdržel se 1, proti 0.     |     Usnesení č. 14 bylo schválen.
• Žádost o koupi obecního pozemku parc. č. 152/13 a 152/1 v k. 
ú. Malá Hraštice.
Návrh usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce nesouhlasí s  pro-
dejem obecních pozemků parc. č. 152/13 a 152/1 v k. ú. Malá 
Hraštice.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 15 bylo schváleno.
• Žádost o svedení povrchové vody z polí nad Velkou Hrašticí 
do  požární nádrže ve Velké Hraštici od  majitelů okolních ne-
movitostí – bude vyžádán posudek odborníka na řešení stavu 

5) Různé:
• Návrh gratulace jubilantům místo od  60-ti let posunout až 
od 70-ti let.
Návrh usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce schvaluje gratula-
ce jubilantům až od 70-ti let, bude zavedeno až od roku 2016.  
V letošním roce budou ještě pokračovat gratulace jubilantům 
od 60-ti let.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 16 bylo schváleno.
• Informace – příspěvky do dalšího vydání Hraštických novinek 
je třeba zaslat nejpozději do 31. 8. 2015
• Informace o postupu zpracovávání Povodňového plánu obce. 
Povodňová komise bude složena ze všech členů zastupitelstva 
obce.
• Návrh na  úpravu úředních hodin Obecního úřad Malá Hra-
štice.
Návrh usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu 
úředních hodin Obecního úřadu Malá Hraštice – pondělí, úterý, 
středa a pátek zůstávají úřední hodiny nezměněny, ve čtvrtek 
nebudou úřední hodiny pro veřejnost, změna úředních hodin 
platí od 1. 10. 2015.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 17 bylo schváleno.
• Informace o  prodeji pozemků za  tratí určených k  zástavbě 
rodinnými domy, zastupitelstvo bylo seznámeno s  návrhem 
výstavby.
• Ing. Černý – dotaz na předzahrádky ohraničené kameny po-
dél vozovky směrem na Nový Knín- musel by se učinit dotaz 
na majitele pozemku a na odbor dopravy MěÚ Dobříš, zda bylo 
zřízení předzahrádek povoleno.
• Informace starostky a  ředitelky ZŠ o  postupu prací na  akci  
„Snížení energetické náročnosti ZŠ a MŠ Malá Hraštice“.

Na závěr starostka obce – vyzvala zastupitele i přítomné hosty 
k dalším příspěvkům a dala jim prostor pro uplatnění připomí-
nek a námitek – žádné námitky ani připomínky členů zastupi-
telstva ani hostů již nebyly vzneseny.
V diskuzi k jednotlivým příspěvkům vystoupili všichni přítomní 
členové zastupitelstva.
Starostka ukončila zasedání OZ v 19:50 hodin. 

Zapsal:  Nesměráková Věra
Zápis vyhotoven dne: 21. 8. 2015
Ověřovatelé zápisu: Silvie Štáfková
 Dominik Šandorka
 Helena Wiedermannová - starostka
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Setkání k budoucím nedostatečným kapacitám 
základních škol v regionu Brdy-Vltava

Zástupci obcí a  škol z  regionu se dne  
10. 9. 2015 sešli k  projednání výhledově  
nedostatečných kapacit základních škol 
v území. Problém nastane zejména v obdo-
bí, kdy budou populačně silné ročníky pře-
cházet z malotřídních škol na druhé stupně. 
V současné době je potřeba zejména ověřit 

reálnou kapacitu jednotlivých základních 
škol území a za celý region zjistit počty dětí 
narozených v  letech 2010 -2012, aby bylo 
možné přesně určit chybějící počet míst. 
Následně budou připraveny projekty, které 
umožní kapacitu jednotlivých škol (tam kde 
je to technicky možné) navýšit.

Za realizačním tým Meziobecní spolupráce 
zapsala Markéta Dvořáková

V  sobotu 25. 7. 2015 se ve  Velké  
Hraštici konal jubilejní 20. ročník 
soutěže „O pohár velitele“. 

Příprav se chopil domácí sbor již v  pátek 
a  to přípravou, rozměřením tratě a  v  nepo-
slední řadě oloupáním česneku pro lango-
še. Také bylo třeba připravit duši pro doplň-
kovou soutěž dospělých. V  sobotu ráno se 
hasiči z Velké Hraštice sešli již v sedm hodin 
a  za  mírného deště počali s  rozmístěním 
terčů, základny, kádě, časomíry, aparatu-
ry, velitelského stanu, zkrátka vším co bylo 
potřeba pro soutěž. Po  osmé hodině ranní 
ustal deštík a také se začala sjíždět první dět-

ská družstva. Na  startu jich stanulo celkem 
sedm. Před samotným požárním útokem je 
však čekala doplňková disciplína, ve  které 
museli všichni závodníci nosit v  polévko-
vé lžíci vodu do  trychtýře z  plastové láhve, 
která byla propojena hadičkou do  trubky 
s  pingpongovými míčky. Vodu museli no-
sit až do chvíle, kdy z  trubky vyplaval první 
míček. Hned na  to začal samotný požární 
útok. Družstvo přípravky z Malé Hraštice se 
umístilo na prvním místě, družstvo mladších 
žáků z Malé Hraštice se umístilo také na prv-
ním místě a  družstvo starších žáků z  Malé 
Hraštice se umístilo na  třetím místě. Druž-
stvům starších žáků z Velké Hraštice se dařilo 
a  obsadila první dvě příčky. Dětská soutěž 
skončila těsně před polednem. Poté byla 
upravena základna a  terče pro soutěž do-
spělých. Těch se na startovací listině objevilo 
celkem osmnáct, z  toho osm družstev žen 
a deset družstev mužů. Jak již bylo zmíněno, 
tak doplňkovou disciplínou dospělých byla 
již tradiční plavba na duši po rybníku kolem 
bójí. I  v  soutěži dospělých se našim druž-
stvům dařilo. Družstva žen z Velké Hraštice 
obsadila první a  třetí příčku a  chlapi z  Vel-
ké Hraštice skončili na  stříbrném stupínku. 
Družstvo žen z malé Hraštice obsadilo čtvrté 
místo a  dvě družstva mužů z  Malé Hraštice 
obsadili sedmé a  desáté místo. Celá soutěž 
se z pohledu velitele domácího družstva vel-
mi vydařila. Poděkování patří všem sborům, 
které na soutěž přijely a všem členům a přá-
telům, kteří pracovali jak na přípravě, tak i při 
samotné soutěži. D. Šandorka

HRAŠTICKÉ
DERBY

Soutěž O pohár velitele

V neděli 30. 8. 2015 se ve Velké Hrašti-
ci konal již třetí ročník HRAŠTICKÉHO 
DERBY. Jedná se o  soutěž v  požárním 
útoku mezi družstvy dětí z Malé a Vel-
ké Hraštice. 

 Minulý rok se soutěž musela zrušit, jeli-
kož dětem počasí nepřálo a celý den pršelo. 
Letos to asi počasí chtělo vynahradit, takže 
se malí hasiči pro změnu pekli v  ukrutném 
vedru. Družstva se sešli kolem jedné hodiny 
odpoledne, chlapi z  Velké Hraštice, za  po-
moci chlapů z  Malé Hraštice začali připra-
vovat dráhu. Před druhou hodinou byl ná-
stup a začalo se soutěžit. Velkohraštičtí měli 
pouze jedno družstvo starších, takže letošní 
derby se uskutečnilo spíše mezi staršími.  
Mladší a  přípravka z  Malé Hraštice měli svá 
první místa zajištěna tím, že byli sami. První 
šli na  řadu velkohraštičtí, hned po  nich na-
stoupila na  start malohraštická přípravka 
a  dále malohraštičtí mladší a  starší. Po  kole 
prvních pokusů se rovnou přešlo na  druhé 
pokusy. Když si děti odsoutěžily  své úto-
ky, přišly na řadu útoky dospělých, jak už je 
také zvykem. Po doběhnutí všech útoků byl 
konečný nástup, kde každé z  dětí dostalo 
medaili a balíček plný dobrot. Letošní ukon-
čení prázdnin se opravdu podařilo, soutěž si 
všichni užili, počasí přálo až dost a nikomu se 
nic nestalo. Radim Souček
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Kam s odpadem v Malé Hraštici?
(Pokračování ze strany1)
V  zimních měsících bude vyprodukovaný od-

pad ukládán do  plastových pytlů černé barvy, 
které budou odkládány u  odpadkových košů 
umístěných na veřejných prostranstvích. 

Tříděné složky komunálního 
odpadu:
V obci je 5 sběrných míst, kde jsou umístěny nádoby 
na  tříděný komunální odpad (papír, sklo bílé, sklo 
barevné, plasty, elektroodpad, nápojové kartony 
a  kovový odpad). Jejich lokalizaci je možné zjistit 
na  přehledné mapě na  webových stránkách obce  
(1. u  obchodu COOP; 2. ve  Velké Hraštici na  návsi; 3. na   
nádraží; 4. u základní školy a 5. u haly za nádražím).

Možnosti tříděného sběru komunálního 
odpadu (v obci třídíme následující 
odpadové komodity - popis):

Sběr papíru:
Starý papír je možné odkládat v  provozních hodi-
nách v  hale za  nádražím. Odevzdávaný papírový 
odpad musí být svázán, případně uložen do  papí-
rových pytlů tak, aby nedocházelo při manipulaci 
s ním k jeho úniku nebo úletu do okolí. 
Mezi odevzdávané odpady z papíru náleží např. no-
viny, časopisy, reklamní letáky, kartony, sešity, papí-
rové obaly, krabice (roztrhané na menší kusy), balicí 
papír, lepenka, kancelářský papír.
Nelze odevzdávat: papír s  vrstvou plastové nebo 
hliníkové folie (například tetrapakové krabice, tj. kra-
bice od  nápojových kartonů), mokrý, mastný nebo 
jinak znečištěný papír.

Sběr plastů:
K odkládání odpadů z plastů slouží 1 100 l kontejne-
ry žluté barvy.
Je možné do nich odkládat zejména PET lahve, plas-
tové nádoby a  lahve, plastové sáčky a  folie, čisté 
plastové obaly od mléka a jiných mléčných výrobků, 
plastové tašky, čisté kelímky od  jogurtů, výrobky 
z plastů.
Nelze do nich odkládat: např. PVC, linoleum, guma, 
bakelit, pneumatiky, lahve znečištěné (např. od ole-
je), znečištěné obaly od zbytků potravin.

Sběr skla:
V  obci třídíme odděleně sklo bílé a  sklo barevné. 
Kontejnery o objemu 1 100 l bílé barvy slouží k od-
kládání skla bílého, kontejnery o  stejném objemu 
barvy zelené slouží k odkládání skla barevného.
Do  těchto kontejnerů patří např. vymyté skleněné 
lahve, zavařovací sklenice, sklo z výplní oken. 
Nelze do  nich odkládat: porcelán, keramika, plexi-
sklo, zářivky, autosklo, drátěné sklo, zrcadlové sklo, 
plné či znečištěné lahve a nádoby.

Sběr textilu: 
Pro sběr textilu slouží kontejner bílé barvy - (umístěn 
na sběrném místě u prodejny COOP proti obecnímu 
úřadu). (Věci odkládané do  kontejneru musí být čisté 
a suché, zabalené do igelitových tašek.)
Do kontejneru je možné odložit: oblečení (dámské, 
pánské, dětské), prostěradla, lůžkoviny, ručníky, utěr-
ky, látky, přikrývky, polštáře, deky, spací pytle, záclo-
ny, obuv – veškerou nepoškozenou, boty náležející 
k páru svázané, kabelky, tašky či batohy – vše funkční 
a plyšové hračky. 

Sběr nápojových kartonů: 
Zatím 1 nádoba je umístěna u ZŠ.
Do  tohoto kontejneru je možné odkládat všechny 
nápojové kartony (od vína, džusů, apod.). 
Nepatří do něho: znečištěné kartony - například ne-
bezpečnými odpady (barvami, olej, apod.).

Zpětný odběr elektrozařízení:
Možnosti umístění nepotřebného, ovšem komplet-
ního, elektrozařízení: 
-  sběrné místo v hale u nádraží (kovové klece)
-  malý kontejner šedé barvy určený pro odkládání 

drobného elektroodpadu a vybitých baterií 
umístěný v chodbě obecního úřadu. 

-  prodejny elektrospotřebičů

Nebezpečný odpad: 
(Připojujeme i gra�cké symboly nebezpečnosti)

 

Nebezpečný odpad je odebírán 2x ročně při mo-
bilním svozu (obvykle na jaře a na podzim). Svoz je 
předem oznámen jednak na  veřejných vývěskách 
obce, jednak je vyhlašován místním rozhlasem. 
Mezi nebezpečné složky vytříděné z  komunálního 
odpadu náleží např. zbytky barev, zářivky a jiný od-
pad obsahující rtuť (výbojky, teploměry, atd.), obaly 
znečištěné nebezpečnými látkami, motorový olej, 
autobaterie, nemrznoucí kapaliny, brzdová kapalina, 
kyseliny, detergenty, agrochemické odpady, rozpou-
štědla, tuky i použitý potravinářský olej, atd.

Autovraky:
Autovrakem se rozumí každé úplné nebo neúpl-
né motorové vozidlo, které bylo určeno k  provozu 
na  pozemních komunikacích. Každý, kdo se auto-
vlaku zbavuje, je povinen autovrak předat pouze 
osobám, které jsou provozovateli zařízení ke sběru, 
výkupu, zpracování, využívání nebo odstraňování 
autovraků. Oprávněnou osobou k  předání autovra-
ku je osoba zapsaná v registru vozidel jako vlastník 
vozidla. Jednat může i  osoba zmocněná písemně 
vlastníkem vozidla. K  předání autovraku je nutné 
předložit platný občanský průkaz a originál nebo ko-
pii technického průkazu vozidla (nikoli jen OTP). Při 
předání autovraku je nutné převzít potvrzení o pře-
vzetí autovraku do zařízení ke sběru autovraků, které 
je nutným dokladem pro vyřazení vozidla z registru 
motorových vozidel.
Pokud je autovrak kompletní, dle zákona o  odpa-
dech je jeho likvidace bezplatná. Pokud je však nut-
né s autovrakem manipulovat (tedy např. pro něho 
dojet či odtáhnout, nebo není kompletní), provo-
zovatel příslušného zařízení je oprávněn požadovat 
po majiteli vozidla příslušnou �nanční úhradu. 
Ekologickou likvidaci autovraků nejblíže obci Malá 
Hraštice poskytuje Celia – CZ, Příbramská 506 a dále 
pak i  další �rmy působící mimo Dobříš v  jeho blíz-
kosti. 

Objemný odpad: 
Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem 
ke  svým rozměrům nemůže být umístěn do  sběr-

ných nádob (například nábytek, koberce, matrace, 
apod.). Sběr a svoz objemného odpadu je zajišťován 
alespoň jedenkrát za rok jeho odebráním na předem 
vyhlášených přechodných stanovištích, a  to přímo 
do  zvláštních sběrných prostředků k  tomuto účelu 
určených. Datum a  místo provádění jeho sběru je 
zveřejňováno na úřední desce obecního úřadu a rov-
něž i v hlášení místního rozhlasu.

Stavební odpad: 
Tento druh odpadu je možno odevzdat rovněž 
pouze oprávněné společnosti podle zákona o  od-
padech. Souhlas k  provozu zařízení a  k  nakládání 
s tímto druhem odpadu nalézajícím se nejblíže naší 
obci má např. pan Martin Provazník v Novém Kníně. 
Zařízení je provozováno v místě bývalé skládky TKO 
u křižovatky silnic směr Záborná Lhota - Libčice, dále 
je možné stavební odpady odevzdat např. ve  spo-
lečnosti Dokas Dobříš, spol. s r. o., Na Chmelnici 455, 
263 01 Dobříš. Stavební odpad je likvidován opráv-
něnou �rmou za úplatu. 

Prošlé a nepotřebné léky:
Jsou odebírány všemi lékárnami, které mají povin-
nost odebírat tyto léky bezúplatně.

Biologicky rozložitelný odpad: 
K  likvidaci biologicky rozložitelného odpadu (dále 
jen „BRKO“) je určen velkoobjemový kontejner umís-
těný u haly za nádražím. Odpad je zde možné ode-
vzdat v  provozních hodinách (viz níže) roztříděné 
na trávu, listí, plevel a drobné klestí a větve do prů-
měru 1 cm zvlášť. 
Další variantou pro odkládání BRKO je možnost za-
koupení sezónní známky a nalepit ji na zapůjčenou 
sběrnou nádobu 240 l (resp. 110 l), která je jedenkrá-
te za 14 dnů vyvážena společností AVE. Bývá obvyk-
lé, že odvoz BRKO je zajišťován v období od měsíce 
dubna až listopadu kalendářního roku.

Kovy:
Kovové odpady je možné předat k  jejich dalšímu 
využití do  oploceného areálu obce u  haly za  že-
lezniční stanicí v Malé Hraštici. Rovněž je možné je 
odložit do  kontejneru stříbrné barvy umístěného 
u  prodejny COOP. Je možné je odevzdat k  využití 
i ve sběrném dvoře města Dobříše v ul. Na Chmelnici 
455, nebo další možností jeho předání jiným opráv-
něným osobám. Občané mohou také využít dalších 
výkupen kovu situovaných na  území města Dobříš 
(Interagencie a.s., Pražská 711, Celia – CZ, Příbramská 
506) nebo výkupny kovů f. Relma v Novém Kníně. 
 

Provozní doba sběrného místa  
v hale u nádraží:
Středa: 16.00 až 18.00 h 
Sobota: 10.00 až 12.00 h
Důrazně upozorňujeme na nutnost dodržování důsled-
ného třídění odpadů dle v naší obci tříděných odpadů 
a jejich umísťování do příslušných sběrných nádob.
Podotýkáme, že značná nekázeň týkající se netřídění 
komunálního odpadu je kontinuálně zjišťována zejmé-
na v chatových osadách. Ve zde situovaných kontejne-
rech o objemu 1 100 l je stále nalézáno značné množství 
nevytříděného komunálního odpadu (obsahujícího 
jednak sklo, jednak plasty, biologicky rozložitelný od-
pad, atd.). 

Vedení obce Vám přesto děkuje, že většina obyvatel 
obce využitelné složky z  komunálního odpadu třídí 
a využívá možností sběrného místa u haly. Budeme činit 
další kroky, které by oblast nakládání s  odpady v  naší 
obci zpříjemnily. Zastupitelstvo obce
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 Je nás letos zase o trochu více – prvňáčků 
přišlo 13, druháků je 8, třeťáků12, čtvrťáků 
11 a páťáků je 6 – takže je nás 50. Do družiny 
bude chodit 25 dětí, vařit už budeme pro 95 
strávníků.

Pro školáky jsme si letos opět připravi-
ly spousty zajímavých akcí, které názorně 
a prakticky doplňují výuku ve škole. V září to 
bude „Angličtina s rodilým mluvčím“, v říjnu 
se děti seznámí s  výrobou čokolády sami 
si vyrobí nějakou dobrotu v  Čokoládovně 
v  Šestajovicích. Celý rok průběžně zařazu-
jeme projekt k  Enviromentální výchově –  
neboli k ochraně přírody, mezilidských vzta-

hů a  podobně. Díky špatným podmínkám 
pro výuku tělesné výchovy zařazujeme 
do  výuky plavecký výcvik, abychom pře-
klenuli nejstudenější období roku pod stře-
chou.

Od září máme v MŠ (v budově č.p. 57 ) 25 
dětí z toho pouze 5 nově příchozích. Třída je 
složena převážně ze starších dětí a předško-
láků, tomu je také přizpůsoben režim dne 
v MŠ.

Po počátečním seznamování s prostředím 
a  novými kamarády se kromě her, zábavy,  
návštěv zajímavých míst, zaměříme na  pří-
pravu dětí do ZŠ.

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK
Nový školní rok jsme zahájili 1.9. ve zcela novém kabátě. Školní budova se nám, 
díky získané dotaci, zateplila a konečně i oděla do nového čistého vzezření. Stihli 
jsme i vyměnit starý kotel na tuhá paliva za nový - automatický na pelety a opravit 
plot. Moc děkujeme za tuto proměnu paní starostce H.Wiedermannové, která se 
o tuto proměnu, ale i o půdní vestavbu provedenou v minulých letech, zasadila. 

Především to bude práce s grafomotoric-
kými sešity, správné držení tužky, úkoly v ča-
sopise Sluníčko.

Rovněž klademe důraz na řeč a její vývoj, 
protože ta je pro vstup do ZŠ velmi důležitá.

V MŠ provádíme s dětmi každý den jazy-
kové chvilky-procvičení mluvidel, artikulační 
a dechová cvičení. Mnohdy je ovšem nutná 
návštěva logopeda a pravidelné procvičová-
ní doma.

Abychom usnadnily dětem vstup do  ZŠ, 
pořádáme v MŠ setkání rodičů s dětmi s od-
borníky z pedagogicko – psychologické po-
radny, kteří rodičům poradí, na jakou oblast 
se u dětí zaměřit před vstupem do ZŠ.

 V  miniškolce máme od  září 10 nových 
mladších dětí,které si budou postupně 
zvykat na  prostředí školky, režim dne, paní 
učitelky a nové kamarády. Společně budeme 
podnikat návštěvy divadel, výlety a jiné zají-
mavé činnosti. Ředitelka školy

V průběhu celého roku  
se denní spotřeba pitné vody 
v obci Malá Hraštice pohybuje  

okolo 80 m3 za den.  
V době prvního teplého dne  
se v letošním roce vyšplhala 
denní spotřeba na 199 m3  

a to 6. 7. 2015.
Během celého léta se spotřeba pitné 

vody pohybovala v  rozmezí od  150 do  
199 m3 za den. V deštivých dnech spotře-
ba pitné vody opět klesne na 80 m3 za den. 
Nově rekonstruovaná úpravna vody je di-
menzována na denní spotřebu v maximál-
ní výši 200 až 220 m3 za den. Více podzem-
ní vody není ani možné odebírat z důvodu 
stanovení množství odebírané podzemní 
vody v  rozhodnutí vodoprávního úřadu, 
odboru životního prostředí Městského 
úřadu v Dobříši. 

Z  tohoto důvodu bych chtěla požádat 
všechny obyvatele Malé a Velké Hraštice, 
aby s vodou z obecního vodovodu naklá-
dali hospodárně a dodržovali upozornění 
obecního úřadu Malá Hraštice, aby ne-
muselo docházet k  přerušování dodávek 
pitné vody.

Nehospodárným nakládáním s  pitnou 
vodou z obecního vodovodu a kolísavou 
spotřebou pitné vody může docházet 
ke zhoršování kvality pitné vody a popří-
padě může dojít i k odstávce celé úpravny 
vody. Starostka obce 

Jen pro
zajímavost Na Obecním úřadě v Malé Hraštici 

proběhlo v neděli 21. 6. 2015 v do-
provodu rodičů a příbuzných vítání 
osmi nových občánků. 

Příjemné odpoledne doplnily děti recitací  
básniček a  hudbou na  housle. Sbor pro  
občanské záležitosti předal novým občán-
kům pamětní listy, drobný dárek a rodičům 
kytičku. Slavnostní akt byl potvrzen podpi-
sem rodičů do kroniky narozených dětí. 

Přivítáni byli: Adam Šťastný,  
Sára Eleanor Surá, Laura Kučerová,  
Karolína Hemrová, Kateřina Sojková,  
Vanesa Krotilová, Julie Gőrglová,  
(jednoho občánka není možné jmenovat).

Vítání občánků
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Pojďme ale zpět k  současné situaci 
a  hlavně k  důvodům sloučení a  očekávání 
do  budoucna. Pokles výkonnosti, dlouho-
době zmenšující se základna, malý počet 
aktivních funkcionářů a  mezi-generační 
propad v  obou mužstvech vyústilo v  to, že 
jak mužstvo Hraštice, tak mužstvo Nové Vsi 
v minulém ročníku skončilo na sestupových 
příčkách ve  svých A-kategoriích. Proto do-
šlo ke konci ročníku znovu-otevření jednání 
o možnosti vzájemné spolupráce a navráce-
ní radosti z  tréninků a  zápasů. Vytýčili jsme 
si cíle, co od spolupráce očekáváme. Je tím 
zvýšení konkurenceschopnosti v  soutěžích, 
zvýšení konkurence hráčů v  mužstvech, 
zvýšení, jak hráčské, tak i  funkcionářské ak-
tivní základny a vrácení pohledného fotbalu 
na  náš trávník. Chceme, aby nové mužstvo 

hrálo na  nejvyšších příčkách v  okresní sou-
těži a pokusilo se do budoucna hrát důstoj-
nou roli v soutěži krajské. Když se podíváme 
do  minulosti a  na  historické tabulky, tak je 
takřka nemožné, abychom se dlouhodobě 
měřili s nejlepšími mužstvy v okolních měs-
tech, jako je Mníšek, Dobříš a  Nový Knín, 
kde počet obyvatel je daleko vyšší a  tím je 
i vyšší výběr kvalitnějších fotbalistů. My spo-
jením chceme těmto mužstvům konkurovat 
a  i  dát možnost mládeži, kterou v  Hraštici 
budujeme již několik sezón a  zejména do-
rostencům, kteří již dorůstají do  dospělého 
fotbalu, aby měli možnost ve své vesnici hrát 
fotbal na kvalitní úrovni, což by se nám bez 
spolupráce jen stěží podařilo. Rozhodli jsme 
se proto, že veškerou zažitou zášť a nevraži-
vost, která je zde po několik generací, dáme 

Psal se únor roku 2013, kdy byla vypsaná 
dotace Ministerstva mládeže tělovýchovy 
a  sportu a  FAČR na  výstavbu multifunkční-
ho hřiště s  umělým povrchem nejnovější 
III. generace. Tělocvičná jednota Sokol Malá 
Hraštice se rozhodla o  tuto dotaci žádat. 
Připravili jsme všechny potřebné náležitosti 
a v konkurenci mnohem větších sportovních 
klubů jsme uspěli, skončili na 3. místě a do-
taci jsme získali, což byl pro nás jen začátek 
3 letého cyklu výstavby hřiště. Tříletý cyklus 
byl z  důvodu rozložení �nanční náročnos-
ti na delší dobu. Dotace se totiž vztahovala 
„jen“ na  umělý povrch, ale všechny ostatní 
potřebné přípravné práce -  spodní části hřiš-
tě, drenáže, oplocení a osvětlení, musely být 
již v  režii Tělocvičné jednoty, neboť na  toto 

se dotace nevztahovala. Rozpočet na  celou 
stavbu byl cca 1 400 000,- Kč, kdy umělý po-
vrch představoval částku 640 000,-Kč.

V  prvním roce, když pominu všechna 
povinná stavební povolení, jsme proved-
li stavbu spodní vrstvy, což představovalo 
srovnání terénu navážkou do  požadované 
výšky, stavbu pasů kolem plochy, vybagro-
vání drenážních tratí, položení drenážních 
hadic a  postupné zhutnění vrstvy štěrkem 
do  �nální výšky plochy. Jakmile byla tato 
stavební část provedena, dodavatelská �rma 
položila umělý trávník. Tato část celkem stála  
415 tis. Kč, kdy obec se podílela částkou  
225 tis. Kč. Zbylá částka byla shromážděna 
zástupci Tělocvičné jednoty Sokola Malá 
Hraštice. Používání v  této fázi bylo dosti 

Sl   učení f   tbalu
Novinkou letošního ročníku v kategorii mužů je sloučení s mužstvem TJ 
Sokol Nová Ves pod Pleší. Myšlenka sloučení, či výpomoci s mužstvem Nové 
Vsi, nebyla v našich hlavách nová. V minulosti docházelo k výpomoci formou 
různých hostování, a to jak směrem z Hraštice na Ves, tak i opačným. Lidsky si 
velice dobře rozumíme a názorově se na pohled sportu nerozcházíme. Na úrovni 
mládežnických mužstev není nic mimořádného, že se hledá mužstvo z okolí 
tak, aby se mužstvo složilo v potřebné kvalitě, ale hlavně v kvantitě. Na úrovni 
dospělých je pravdou, že jsme v okresu Příbram průkopníci. Na vyšší úrovni 
není toto sloučení nic nového, před několika lety se totéž událo s mužstvy Bzová 
a Hořovice a vzniklo Hořovicko. Toto je také náš cíl, chceme, aby od sezóny 
2016/17 existoval nový fotbalový oddíl a to pod názvem Novohrašticko. Název 
byl tvořen tak, aby naše jméno vesnice bylo v názvu obsaženo. 

stranou a  budeme se soustředit na  to, co 
máme všichni rádi a  to je radost ze sportu, 
radost z poctivě odvedené práce a přinesení 
kvalitativní úrovně dospělého fotbalu, která 
v Hraštici dlouhodobě nikdy nebyla. 

Jak to tedy bude fungovat? V minulém roč-
níku byla v Hraštici dvě mužstva, první hrálo 
Okresní přebor, druhé IV. Třídu. Na Nové Vsi 
také dvě, kdy první hrálo I.B třídu a druhé IV. 
třídu. Obě první mužstva v loňské sezóně, jak 
jsme již psali, skončila na sestupových příč-
kách. V  nové sezóně jsme proto vzájemně 
přihlásili tři mužstva. Áčko v okresním přebo-
ru, Béčko a Céčko ve IV. Třídě. Kdy Áčko bude 
střídavě své domácí zápasy hrát na  hřišti 
v Hraštici a na Nové Vsi, Béčko bude veške-
ré své domácí zápasy hrát na hřišti v Hraštici 
a Céčko na hřišti Nové Vsi. Legislativně je to 
v této soutěži tak, že pod hlavičkou Malá Hra-
štice nebylo přihlášeno žádné dospělé muž-
stvo, ale všichni hrajeme pod hlavičkou Nová 
Ves/Malá Hraštice. Od příští sezóny ale již bu-
deme hrát pod hlavičkou nově vzniknuvšího 
fotbalového mužstva „Novohrašticko“. Ačko-
liv byl zájem se již v letošním roce vystupo-
vat pod novou hlavičkou Novohrašticko, ne-
bylo to možné, protože se procesně vše musí 
stihnout do konce dubna. Mládežnické týmy 
zůstávají beze změny a budou hrát pod hla-
vičkou Malé Hraštice, další mladší mužstvo 
bude hrát letos pod názvem Nový Knín/Malá 
Hraštice.

Věřím, že nás všichni příznivci hraštického 
fotbalu podpoří a ztotožní se s našimi důvo-
dy, které nás vedly dát se novou cestou.

Starosta Tělocvičné jednoty 
Sokol Malá Hraštice Ing. Lukáš Černý

Sportoviště 
s umělým povrchem

Před třemi lety jsme začali budovat sportoviště s umělým povrchem 
ve Sportovním areálu, dnes jeho stavba směřuje ke konci a již ho bude 
možno používat bez omezení.

omezené a to z důvodu chybějícího oploce-
ní a světel.

V  druhém roce bylo provedeno nutné 
oplocení sportovní plochy, v posledním, le-
tošním roce byly instalovány světelné halo-
geny. Celkové náklady byly 300 000 ,- Kč, kdy 
obec se podílela částkou 180 000,- Kč.

Nyní je hřiště připraveno pro používání 
širokou veřejností podle Provozního řádu 
a  Návštěvního řádu Sportovního areálu 
TJ Sokol Malá Hraštice. Ten je vyvěšený 
u  vstupu do  Sportovního areálu a  je tak-
též k  nahlédnutí na  webových stránkách  
www.sokolhrastice.cz. 

Tímto bych rád pozval všechny sportovní 
přátele k využívání plochy za účelem sportu 
– především fotbalu, ale i ostatním míčovým 
hrám. Areál bude sloužit i potřebám Hraštic-
ké školy a  školky a  občanským sdružením 
obce. 
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Naše Tělocvičná jednota Sokol Malá Hraštice dále pokračuje v  práci 
s dětmi a i v letošním roce hrají naši žáci okresní přebor v kopané pod 
vedením trenérů Ing. Miloše Hnily a Leoše Kudrny.

Stejně jako v  minulých letech, tak i  letos bylo náročné dát dohromady 
mužstvo tak, aby bylo schopné hrát na okresní úrovni. Po dlouhých jednáních 
se nám podařilo spojit se s  klubem TJ Prostřední Lhota a  díky vstřícnosti 
a pochopení tamních fotbalových funkcionářů, hostují jejich kluci u nás. Takže 
se nám podařilo udržet a zachovat žákovský fotbal v Hraštici, i když je naše 
mužstvo složeno z kluků z dalších okolních vesnic a dlouhodobě z Nového 
Knína a Nové Vsi p. Pleší. Naopak kluci v dorosteneckém věku hostují v krajské 
soutěži v oddílu FK Mníšek pod Brdy. 

Náš oddíl stolního tenisu TJ Sokol Malá 
Hraštice má v  současnosti 18 dětí, kte-
ré pravidelně trénují úterý, až pátek 
od  16:00 do  18:30 hod. V  pátek jsou  
hodiny pro veřejnost od  17:30. Rádi by-
chom u  nás přivítali další zájemce a  roz-
šířili tak náš oddíl. Nabízíme sportovní 
vyžití pro děti od ročníku 2007. 

Díky poskytnutí �nančního daru od obce 
na nákup vybavení, vznikly v místní sokolov-

ně podmínky pro kvalitní trénink a možnosti 
pořádání turnajů ve stolním tenise. První dva 
turnaje se konají již o víkendu 19. a 20. září. 
V  sobotu bude turnaj žákovských katego-
rií, v neděli se pak mohou zúčastnit všichni 
neregistrovaní sportovci stolního tenisu. 
Těšíme se a všechny Vás srdečně zveme. Při-
hlašovat se můžete na  telefonních číslech 
734 436 545, nebo 723 028 358. 

Oddíl stolního tenisu TJ Sokol Malá Hraštice
Jiří Zamrazil, Jiří Hess a Leoš Kudrna

Aktivity neslučitelné se sportováním 
do  prostoru Sportovního areálu nepatří. 
Zároveň platí přísný zákaz vstupu do areálu 
bez předchozího ohlášení správcovi areálu, 
případně se svolením jiné kompetentní oso-
by Tělocvičné jednoty Sokol Malá Hraštice. 

Cena pronájmu plochy za  každou 
započatou 1 hodinu, pro skupinu,  
která je tvořena alespoň z  jedné  
poloviny obyvateli s trvalým bydliš- 
těm v  obci Malá Hraštice za  částku 
100,- Kč na  hodinu bez osvětlení, 
s  osvětlením 150,- Kč. Pro ostatní 
to je 250,- Kč, s osvětlením 350,- Kč 
na  hodinu. Provozní doba sportov-
ního areálu je 13 až 21 hodin, ostat-
ní termíny jsou možné po předchozí 
domluvě.

Závěrem bych rád poděkoval všem, kteří se 
na výstavbě podíleli, zejména těmto: 
• Obec Malá Hraštice
• Petr Kraif – Ploty Kraif
• Oldřich Netušil
• Pavel Vostárek

Starosta Tělocvičné jednoty 
Sokol Malá Hraštice Ing. Lukáš Černý

PRÁCE S DĚTMI

Oddíl stolního tenisu
PRŮBĚH VÝSTAVBY

MINIHŘIŠTĚ
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Zápisy z veřejných zasedání 
Zastupitelstva obce Malá Hraštice 
Dne 23. 6. 2015 na OÚ Malá Hraštice
Přítomni: Helena Wiedermannová, Mgr. Irena Hrabáková, Silvie 
Štáfková, Radim Souček, JUDr.  Vlastimil Kardinál, Martin Liška,  
Ing. Lukáš Černý, Karel Vokurka
Omluven: Dominik Šandorka
Hosté:  5 občanů Malé a Velké Hraštice           
Zasedání zahájila starostka, přivítala přítomné a seznámila 
je s programem:
Zapisovatelka:   Věra Nesměráková
Ověřovatelé zápisu:  Mgr. Irena Hrabáková, Martin Liška
Schváleno 8 hlasy
Program jednání:
1) Projednání zveřejněných záměrů
2) Povodňový plán obce
3) Projednání zřízení služebnosti a schválení smlouvy
4) Nabídka na zpracování pasportu veřejného osvětlení
5)  Závěrečný účet a účetní závěrka za rok 2014  

Svazku obcí Dobříšska a Novoknínska
6) Návrh rozpočtového opatření č. 3
7) Došlá pošta
8) Různé - diskuse
Návrh usnesení č. 1: Zastup. obce souhlasí s prog. jednání.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Usnesení z minulých zasedání jsou průběžně plněna.

1) Projednání zveřejněných záměrů:
•  Záměr prodat část obecního pozemku parc. č. 528/2, o výměře  
9 m2, v  k. ú. Malá Hraštice, dle geometrického plánu č. 823-
14/2015, cena 300,- Kč/m2

Návrh usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části 
obecní pozemku parc. č. 528/2 v k. ú. Malá Hraštice o výměře 9m2 
za cenu 300,- Kč/m2 a pověřuje starostku podpisem smlouvy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0     |     Usnesení č. 2 bylo schváleno.
•  Záměr pronajmout část obecního pozemku parc. č. 513/1 (ná-
ves) v Malé Hraštici pro umístění propagační skříňky pro oddíl 
stolního tenisu a mládežnický fotbal.
Návrh usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce nesouhlasí s  pronáj- 
mem obecního pozemku parc. č. 513/1 (náves) v Malé Hraštici 
pro umístění propagační skříňky oddílu stolního tenisu a  mlá-
dežnického fotbalu. Na tomto místě bude zřízena obecní vývěsní 
skříňka.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 3 bylo schváleno.
•  Záměr pronajmout část obecního pozemku parc. č. 513/2 v k. 
ú. Malá Hraštice pro umístění reklamní tabule – stojan „Áčko“ vel. 
A1.
Návrh usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce projedná možnost 
pronájmu obecního pozemku parc. č. 513/2 v k. ú. Malá Hraštice 
na příštím zasedání, podmínky ještě nebyly s žadatelkou projed-
nány.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 4 bylo schváleno.
•  Záměr prodat obecní pozemek parc. č. 553/4  v k .ú. Malá Hra-
štice o  výměře 387 m2za cenu dle předloženého znaleckého 
posudku č.1575/55/2015 tj. 42.180,- Kč, cena stanovena dle po-
sudku. Jedná se o výjimečnou situaci.
Návrh usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje prodej 
pozemku parc. č. 553/4 v  k. ú. Malá Hraštice o  výměře 387 m2 
za cenu dle předloženého znaleckého posudku a pověřuje sta-
rostku podpisem smlouvy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 5 bylo schváleno.

2) Povodňový plán obce:
Dvě cenové nabídky na zpracování povodňového plánu obce 
Rybníkářství PIP, Ing Pála, Ostrov a  Envipartner, Otovice
Návrh usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování 
povodňového plánu obce �rmou Rybníkářství PIP, Ostrov, dle 
předložené cenové nabídky.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 6 bylo schváleno.
3) Projednání zřízení služebnosti a schválení smlouvy:
Žádost o zřízení služebnosti cesty a stezky na obecních pozem-
cích parc. č. 186/3 a parc. č. 197/23 v k. ú. Velká Hraštice dle geo-
metrického plánu č. 500-25/2015.

Návrh usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění 
záměru zřídit služebnost cesty a stezky na obecních pozemcích 
parc. č. 186/3 a parc. č. 197/23v k.ú. Velká Hraštice dle geometric-
kého plánu č. 500-25/2015.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 7 bylo schváleno.
4) Nabídka na zpracování pasportu veřejného osvětlení:
Předložena nabídka �rmy Sathea Vision s.r.o. na  zpracování 
pasportu veřejného osvětlení v obci s následnou možností dal-
ších navazujících služeb až po rekonstrukci VO.
Návrh usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování 
pasportu a  generelu veřejného osvětlení �rmou Sathea Vision 
s.r.o. dle cenové nabídky v částce 13.160,- Kč bez DPH a pověřuje 
starostku podpisem smlouvy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0     |     Usnesení č. 8 bylo schváleno.

5) Závěrečný účet a účetní závěrka za rok 2014 Svazku obcí 
Dobříšska a Novoknínska
Závěrečný účet a  účetní závěrka za  rok 2014 byly zveřejně-
ny na  úřední desce obce a  schváleny na  jednání Svazku obcí 
Dobříšska a Novoknínska dne 23. 6. 2015 – zastupitelstvo bere 
na vědomí

6) Návrh rozpočtového opatření č. 3:
Zastupitelstvo projednalo návrh rozpočtového opatření č. 3 – viz 
příloha
Návrh usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové 
opatření č. 3.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 9 bylo schváleno.

7) Došlá pošta:
•  Žádost o  změnu územního plánu a  zařazení pozemku parc.  
č. 60/4 v k. ú. Velká Hraštice do pozemků určených k zástavbě- 
jedná se o pozemek, na kterém je již rodinný dům postaven.
Návrh usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce souhlasí s  předá-
ním žádosti zpracovateli územního plánu k zapracování do ÚP  
obce.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 10 bylo schváleno.
•  Žádost o  změnu územního plánu a  zařazení pozemku parc.  
č . 60/3 v k. ú. Velká Hraštice do pozemků určených k zástavbě 
– jedná se o pozemek, na kterém je již rodinný dům postaven.
Návrh usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce souhlasí s předáním 
žádosti zpracovateli územního plánu k zapracování do ÚP obce.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 11 bylo schváleno.
•  Žádost o  prodej obecních pozemků parc. č. 156/1, 155, 154, 
152/13 a 152/1 v k. ú. Malá Hraštice o celkové výměře 10.908 m2.
Návrh usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce nesouhlasí s prode-
jem obecních pozemků parc. č. 156/1, 155, 154, 152/13 a 152/1 
v k. ú. Malá Hraštice.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 12 bylo schváleno.
•  Nabídka na zpracování předprojektových prací na úpravu pro-
stor budovy obecního úřadu �rmou Aspira za cenu 27.000,- Kč 
bez DPH a návrh smlouvy.
Návrh usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce souhlasí se zpraco-
váním předprojektových prací - prohlídkou stavby, zaměřením 
stávajícího stavu, architektonickou studií vč. vizualizace-�rmou 
Aspira za  cenu dle nabídky a  pověřuje starostku podpisem 
smlouvy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 13 bylo schváleno.
•  Žádost o  pronájem části obecního pozemku  parc. č. 513/1 
a 513/2 (náves) v k. ú. Malá Hraštice dle přiloženého situačního 
plánku na den 21. 8. 2015 z důvodu konání hudební akce.
Návrh usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce souhlasí se zveřejně-
ním záměru pronajmout část obecního pozemku parc. č. 513/1 
a  513/2 v  k. ú. Malá Hraštice dne 21. 8. 2015 z  důvodu konání 
hudební akce.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 14 bylo schváleno.
•  Návrh smlouvy s  �rmou Ekofarma Kosařův mlýn, s.r.o.  
Nový Knín o  odběru biologicky rozložitelného komunální-
ho odpadu, smlouva bude upravena a  bude dále jednáno  
s p. Kosařem - jednáním jsou pověřeni starostka a místostarosta.

Návrh usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením 
smlouvy s  Ekofarmou Kosařův mlýn, s.r.o. na  odběr biologicky 
rozložitelného odpadu. Smlouva bude upravena a  zastupitel-
stvo pověřuje následně starostku podpisem smlouvy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 15 bylo schváleno.
•  Oznámení o zařazení sportovního oddílu stolního tenisu pod  
TJ Sokol Malá Hraštice a  žádost o  �nanční příspěvek v  částce 
30.000,- Kč na  zakoupení vybavení pro oddíl stolního tenisu  
(nákup stolů), zastupitelstvo nemá námitek k  poskytnutí  
příspěvku, ale za podmínky, že stoly budou využívány oddílem 
stolního tenisu alespoň po  určitou stanovenou dobu, vyřešit 
vlastnictví stolů nebo vrácení dotace v případě zániku oddílu.
Návrh usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce ještě projedná pod-
mínky �nančního příspěvku se zástupci oddílu stolního tenisu 
a žádost znovu projedná na příštím zasedání zastupitelstva.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 16 bylo schváleno.
•  Žádost o  povolení výjimky z  počtu dětí mateřské školy z  24 
na 25 dětí dle zákona č. 561/2004 Sb., ve školním roce 2015/2016.
Návrh usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce povoluje výjimku 
v  počtu dětí mateřské školy z  24 na  25 dětí ve  školním roce 
2015/2016.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 17 bylo schváleno.
•  Informace o rozhodnutí pozemkového úřadu k úpravě vlast-
nických vztahů k pozemku parc. č. 462/88 v k. ú. Malá Hraštice 
z důvodu dořešení restitučního nároku.
•  Vyúčtování příspěvku poskytnutého  OSŽ Malá Hraštice na ko-
nání akcí pro dětí (karneval, divadélko) a žádost o �nanční pří-
spěvek v  částce 3000,- Kč pro konání ještě jednoho divadélka 
pro děti.
Návrh usnesení č. 18: Zastupitelstvo obce souhlasí s poskytnu-
tím �nančního příspěvku OSŽ Malá Hraštice pro konání ještě 
jednoho divadélka pro děti v částce 3000,- Kč.
•  Cenová nabídka na  oplocení pozemku u  haly v  částce 
50.749.46 Kč vč. DPH.
Návrh usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce souhlasí s provede-
ním oplocení pozemku u haly dle cenové nabídky.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 19 bylo schváleno.
•  Cenová nabídka od �rmy KOSTA Příbram na opravu a odvod-
nění komunikace na návsi u parčíku, 2 varianty k projednání, vy-
řešení zvýšeného provozu nákladních aut na komunikaci.
Návrh usnesení č. 20: Zastupitelstvo obce pověřuje členy zastu-
pitelstva p. Lišku a  Ing. Černého k zajištění dalšího odborného 
posouzení vyřešení odvodnění komunikace na  návsi u  parčíku 
a poté projedná možnost opravy.
Pro 8, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 20 bylo schváleno.

8) Různé:
•   Informace o  plánovaném zaměření vodovodu a  kanalizace 

v obci
•   Informace o  postupu prací na  studii o  možnosti vybudování 

chodníků v obci - zastupitelstvo navrhuje pozvat zpracovatele 
studie na příští zasedání zastupitelstva

•   p.  Liška - dotaz na  možnosti úprav a  modernizace dětského 
hřiště.

•   p. Ing. Černý – zpráva o provedené �nanční kontrole v ZŠ a MŠ 
Malá Hraštice

•   p. Vokurka – zpráva o provedené kontrole kontrolním výborem
•   dotaz na  možnost umístění příčného zpomalovacího pásu 

na komunikaci u restaurace U Petrášků na nádraží  

Na závěr starostka obce – vyzvala zastupitele i přítomné hosty 
k dalším příspěvkům a dala jim prostor pro uplatnění připomí-
nek a námitek – žádné námitky ani připomínky členů zastupitel-
stva ani hostů již nebyly vzneseny.
V diskuzi k  jednotlivým příspěvkům vystoupili všichni přítomní 
členové zastupitelstva.
Starostka ukončila zasedání OZ v 20:10 hodin. 

Zapsal:  Nesměráková Věra
Zápis vyhotoven dne: 25. 6. 2015

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Irena Hrabáková  
 Martin Liška
 Helena Wiedermannová - starostka
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Dne 18. 8. 2015 na OÚ Malá Hraštice
Přítomni: Helena Wiedermannová, Mgr.  Irena Hrabáková, Sil-
vie Štáfková, Radim Souček, JUDr.  Vlastimil Kardinál, Martin 
Liška, Ing. Lukáš Černý, Karel Vokurka, Dominik Šandorka
Hosté: 5 občanů Malé a Velké Hraštice
Zasedání zahájila starostka, přivítala přítomné a seznámi-
la je s programem:
Zapisovatelka: Věra Nesměráková
Ověřovatelé zápisu: Silvie Štáfková, Dominik Šandorka
Schváleno 9 hlasy

Program jednání:
1) Projednání zveřejněných záměrů
2) Návrh výběrového řízení na opravu komunikace
3) Návrh rozpočtového opatření č. 4
4) Došlá pošta
5) Různé - diskuse
Návrh usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce souhlasí s  progra-
mem jednání.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Usnesení z minulých zasedání jsou průběžně plněna.

1) Projednání zveřejněných záměrů:
• Záměr pronajmout část obecního pozemku parc. č. 513/1 
a 513/2, v k. ú. Malá Hraštice, náves, z důvodu konání hudební 
akce vystoupení skupiny KEKS, byl řádně zveřejněn. 
Návrh usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje pro-
nájem části obecního pozemku parc. č. 513/1 a  513/2  
v k. ú. Malá Hraštice, náves, na den 21. 8. a 22. 8. 2015.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 2 bylo schváleno.
• Zastupitelstvo obce projednalo žádost o povolení vystoupe-
ní živé hudební slupiny KEKS od 15.00 hodin dne 21. 8. 2015 
do 03.00 hodin dne 22. 8. 2015 u restaurace U Kapličky Malá 
Hraštice čp. 13.
Návrh usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce povoluje vystoupe-
ní živé hudební skupiny KEKS od 15.00 hodin dne 21. 8. 2015 
do  03.00 hodin dne 22. 8. 2015u restaurace U  Kapličky Malá 
Hraštice čp.13. Průjezd k  nemovitostem za  restaurací bude 
možný okolo obecního úřadu nebo od školy.
Při 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 3 bylo schváleno.
• Záměr zřídit služebnost na  části obecního pozemku parc. 
č. 197/23 a  parc. č. 186/3 v  k.ú. Velká Hraštice byl zveřejněn 
na úřední desce i elektronické desce obce.
Návrh usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce schvaluje zřízení slu-
žebnosti na části obecního pozemku parc. č. 197/23 a parc. č. 
186/3 v k.ú. Velká Hraštice dle zveřejněného záměru, pověřuje 
starostku podpisem smlouvy a  vkladem do  katastru nemovi-
tostí.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 4 bylo schváleno.

2) Návrh výběrového řízení na opravu komunikace:
• Návrh příkazní smlouvy na  provedení a  zajištění přípravy 
a  průběhu veřejné zakázky malého rozsahu s  názvem „ Malá 
Hraštice – rekonstrukce místní komunikace“ s  p.  Josefem  
Hrdinou.
Návrh usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje návrh pří-
kazní smlouvy mezi Obcí Malá Hraštice a p. Josefem Hrdinou 
na  provedení a  zajištění přípravy a  průběhu veřejné zakázky 
malého rozsahu s názvem „Malá Hraštice – rekonstrukce místní 
komunikace“ v k.ú. Velká Hraštice a pověřuje starostku podpi-
sem smlouvy.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 5 bylo schváleno.
• Návrh zadání výběrového řízení na zakázku malého rozsahu 
„ Malá Hraštice – rekonstrukce místní komunikace“ v k.ú. Velká 
Hraštice pozemky parc. č. 200, 202, 258/1 a 477/2.
Návrh usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce schvaluje text výzvy 
včetně další dokumentace a všech příloh na zakázku malého 
rozsahu „Malá Hraštice – rekonstrukce místní komunikace“.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 6 bylo schváleno.
• Návrh seznamu dodavatelů za zakázku malého rozsahu „Malá 
Hraštice – rekonstrukce místní komunikace“, kterým bude za-
slána výzva k podání nabídky.
Návrh usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce schvaluje seznam do-
davatelů, kterým bude zaslána výzva k podání nabídky na za-
kázku malého rozsahu „ Malá Hraštice – rekonstrukce místní 
komunikace“.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |      Usnesení č. 7 bylo schváleno.
• Návrh na složení výběrové a hodnotící komise pro výběr do-
davatele na  zakázku malého rozsahu „Malá Hraštice – rekon-
strukce místní komunikace“.

Návrh usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce schvaluje tříčlen-
nou výběrovou a  hodnotící komisi pro výběr nejvýhodnější 
nabídky dodavatele zakázky malého rozsahu „Malá Hraštice 
– rekonstrukce místní komunikace“ ve složení: Helena Wieder-
mannová, JUDr. Vlastimil Kardinál, Martin Liška a náhradníky: 
Silvie Štáfková, Mgr.  Irena Hrabáková, Ing.  Lukáš Černý, Karel 
Vokurka. Radim Souček, Dominik Šandorka.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 8 bylo schváleno.

3) Návrh rozpočtového opatření č. 4: 
• Zastupitelstvo projednalo návrh rozpočtového opatření č. 4 
dle přílohy.
Návrh usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové 
opatření č. 4.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 9 bylo schváleno.

4) Došlá pošta: 
• Žádost majitelů pozemků parc. č. 231/34, 231/8 a  213/63v 
k.ú. Velká Hraštice o souhlas s napojením pozemků na obecní 
vodovodní a kanalizační řad a vybudování komunikace k po-
zemkům, veškeré náklady a  řízení budou provedeny žadateli 
na  jejich náklady. Po  dokončení celé akce žádají, aby vodo-
vodní i  kanalizační řady převzala obec do  svého vlastnictví, 
rovněž komunikace aby byla předána obci nebo zřízeno věcné 
břemeno, žádají o sepsání návrhu smlouvy, byli také upozor-
něni na potřebu dořešit vybudování veřejného osvětlení k po-
zemkům.
Návrh usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce požaduje možnost 
kontroly při stavbě vodovodního a kanalizačního řadu vč. před-
ložení projektu ke kontrole, žadatelé předloží projektovou do-
kumentaci zastupitelstvo obce ji schválí a ve smlouvě uvede, že 
pokud realizace bude provedena dle schválené dokumentace 
obec následně stavbu po dokončení převezme, návrh smlouvy 
bude konzultován a předložen na příštím zasedání ZO. 
Zastupitelstvo obce souhlasí s napojením na vodovodní a ka-
nalizační řad. Na příštím zasedání bude předložena plánovací 
smlouva následného převzetí stavby.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 10 bylo schváleno.
• Projednání žádosti oddílu stolního tenisu o příspěvek na ná-
kup stolů vč. síťky pro vybavení oddílu v  částce 30.000,- Kč, 
o této žádosti již bylo jednáno na minulém zasedání.
Návrh usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce souhlasí s nákupem 
vybavení (stolů s  příslušenstvím) pro oddíl stolního tenisu 
v  maximální výši 30.000,- Kč proti předloženým dokladům, 
za podmínky, že pokud by činnost oddílu stolního tenisu byla 
ukončena do dvou let od nákupu stolů, budou stoly zakoupe-
né z tohoto daru předány do majetku obce.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 11 bylo schváleno.
• Žádost majitelů pozemku parc. č. 43/5 v k. ú. Velká Hraštice 
o povolení připojení na vodovod a kanalizaci, realizace bude 
provedena na jejich náklady.
Návrh usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce souhlasí s napoje-
ním pozemku parc. č. 43/5 v k. ú. Velká Hraštice na obecní vo-
dovod a kanalizaci na náklady majitelů pozemku.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 12 bylo schváleno.
• Nabídka od  �rmy DIPOS na  vyřešení propadlé komunikace 
na návsi u nemovitostí čp. 63 a čp. 111, nutno nejprve vyřešit 
odvod vody ze střech rodinných domů, voda nyní vytéká z oka-
pů na  komunikaci, návrh oslovit obě �rmy (DIPOS a  KOSTA), 
aby zpracovaly cenové nabídky a oslovit majitele nemovitostí, 
aby vyřešili odvod vody ze střech.
Návrh usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce souhlasí s  dalším 
jednáním k  vyřešení opravy komunikace u  čp. 111 a  čp. 63  
v  k. ú. Malá Hraštice, oslovením majitelů k  vyřešení odvodu 
vody ze střech domů a zpracováním cenových nabídek �rma-
mi.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 13 bylo schváleno.
• Informace o  provedení dílčího přezkoumání hospodaření 
obce za rok 2015 KÚ SK Praha 5 dne 2. 11. 2015.
• Informace o  stavu komunikace do  chatové oblasti Ježov 
směrem na  Mokrovraty. Komunikace je v  havarijním sta-
vu, majitelé rek. chat, zastoupeni jedním z  vlastníků, žádají  
o provedení opravy, nabízejí také �nanční dar na opravu v část-
ce 30.000,- Kč, cenová nabídka na opravu komunikace od �rmy 
KOSTA byla v roce 2012 cca ve výši 70.000,- Kč.
Návrh usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce schvaluje prove-
dení opravy komunikace v  chatové lokalitě Ježov směrem 
na  Mokrovraty za  podmínky, že pokud majitelé rekreač-
ních chat přispějí na  opravu částkou 30.000,- Kč obec bude  

�nancovat akci částkou max. 50.000,- Kč a  celkem tedy cena 
opravy nepřevýší částku 80.000,- Kč.
Pro 8, zdržel se 1, proti 0.     |     Usnesení č. 14 bylo schválen.
• Žádost o koupi obecního pozemku parc. č. 152/13 a 152/1 v k. 
ú. Malá Hraštice.
Návrh usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce nesouhlasí s  pro-
dejem obecních pozemků parc. č. 152/13 a 152/1 v k. ú. Malá 
Hraštice.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 15 bylo schváleno.
• Žádost o svedení povrchové vody z polí nad Velkou Hrašticí 
do  požární nádrže ve Velké Hraštici od  majitelů okolních ne-
movitostí – bude vyžádán posudek odborníka na řešení stavu 

5) Různé:
• Návrh gratulace jubilantům místo od  60-ti let posunout až 
od 70-ti let.
Návrh usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce schvaluje gratula-
ce jubilantům až od 70-ti let, bude zavedeno až od roku 2016.  
V letošním roce budou ještě pokračovat gratulace jubilantům 
od 60-ti let.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 16 bylo schváleno.
• Informace – příspěvky do dalšího vydání Hraštických novinek 
je třeba zaslat nejpozději do 31. 8. 2015
• Informace o postupu zpracovávání Povodňového plánu obce. 
Povodňová komise bude složena ze všech členů zastupitelstva 
obce.
• Návrh na  úpravu úředních hodin Obecního úřad Malá Hra-
štice.
Návrh usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu 
úředních hodin Obecního úřadu Malá Hraštice – pondělí, úterý, 
středa a pátek zůstávají úřední hodiny nezměněny, ve čtvrtek 
nebudou úřední hodiny pro veřejnost, změna úředních hodin 
platí od 1. 10. 2015.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0.     |     Usnesení č. 17 bylo schváleno.
• Informace o  prodeji pozemků za  tratí určených k  zástavbě 
rodinnými domy, zastupitelstvo bylo seznámeno s  návrhem 
výstavby.
• Ing. Černý – dotaz na předzahrádky ohraničené kameny po-
dél vozovky směrem na Nový Knín- musel by se učinit dotaz 
na majitele pozemku a na odbor dopravy MěÚ Dobříš, zda bylo 
zřízení předzahrádek povoleno.
• Informace starostky a  ředitelky ZŠ o  postupu prací na  akci  
„Snížení energetické náročnosti ZŠ a MŠ Malá Hraštice“.

Na závěr starostka obce – vyzvala zastupitele i přítomné hosty 
k dalším příspěvkům a dala jim prostor pro uplatnění připomí-
nek a námitek – žádné námitky ani připomínky členů zastupi-
telstva ani hostů již nebyly vzneseny.
V diskuzi k jednotlivým příspěvkům vystoupili všichni přítomní 
členové zastupitelstva.
Starostka ukončila zasedání OZ v 19:50 hodin. 

Zapsal:  Nesměráková Věra
Zápis vyhotoven dne: 21. 8. 2015
Ověřovatelé zápisu: Silvie Štáfková
 Dominik Šandorka
 Helena Wiedermannová - starostka
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Setkání k budoucím nedostatečným kapacitám 
základních škol v regionu Brdy-Vltava

Zástupci obcí a  škol z  regionu se dne  
10. 9. 2015 sešli k  projednání výhledově  
nedostatečných kapacit základních škol 
v území. Problém nastane zejména v obdo-
bí, kdy budou populačně silné ročníky pře-
cházet z malotřídních škol na druhé stupně. 
V současné době je potřeba zejména ověřit 

reálnou kapacitu jednotlivých základních 
škol území a za celý region zjistit počty dětí 
narozených v  letech 2010 -2012, aby bylo 
možné přesně určit chybějící počet míst. 
Následně budou připraveny projekty, které 
umožní kapacitu jednotlivých škol (tam kde 
je to technicky možné) navýšit.

Za realizačním tým Meziobecní spolupráce 
zapsala Markéta Dvořáková

V  sobotu 25. 7. 2015 se ve  Velké  
Hraštici konal jubilejní 20. ročník 
soutěže „O pohár velitele“. 

Příprav se chopil domácí sbor již v  pátek 
a  to přípravou, rozměřením tratě a  v  nepo-
slední řadě oloupáním česneku pro lango-
še. Také bylo třeba připravit duši pro doplň-
kovou soutěž dospělých. V  sobotu ráno se 
hasiči z Velké Hraštice sešli již v sedm hodin 
a  za  mírného deště počali s  rozmístěním 
terčů, základny, kádě, časomíry, aparatu-
ry, velitelského stanu, zkrátka vším co bylo 
potřeba pro soutěž. Po  osmé hodině ranní 
ustal deštík a také se začala sjíždět první dět-

ská družstva. Na  startu jich stanulo celkem 
sedm. Před samotným požárním útokem je 
však čekala doplňková disciplína, ve  které 
museli všichni závodníci nosit v  polévko-
vé lžíci vodu do  trychtýře z  plastové láhve, 
která byla propojena hadičkou do  trubky 
s  pingpongovými míčky. Vodu museli no-
sit až do chvíle, kdy z  trubky vyplaval první 
míček. Hned na  to začal samotný požární 
útok. Družstvo přípravky z Malé Hraštice se 
umístilo na prvním místě, družstvo mladších 
žáků z Malé Hraštice se umístilo také na prv-
ním místě a  družstvo starších žáků z  Malé 
Hraštice se umístilo na  třetím místě. Druž-
stvům starších žáků z Velké Hraštice se dařilo 
a  obsadila první dvě příčky. Dětská soutěž 
skončila těsně před polednem. Poté byla 
upravena základna a  terče pro soutěž do-
spělých. Těch se na startovací listině objevilo 
celkem osmnáct, z  toho osm družstev žen 
a deset družstev mužů. Jak již bylo zmíněno, 
tak doplňkovou disciplínou dospělých byla 
již tradiční plavba na duši po rybníku kolem 
bójí. I  v  soutěži dospělých se našim druž-
stvům dařilo. Družstva žen z Velké Hraštice 
obsadila první a  třetí příčku a  chlapi z  Vel-
ké Hraštice skončili na  stříbrném stupínku. 
Družstvo žen z malé Hraštice obsadilo čtvrté 
místo a  dvě družstva mužů z  Malé Hraštice 
obsadili sedmé a  desáté místo. Celá soutěž 
se z pohledu velitele domácího družstva vel-
mi vydařila. Poděkování patří všem sborům, 
které na soutěž přijely a všem členům a přá-
telům, kteří pracovali jak na přípravě, tak i při 
samotné soutěži. D. Šandorka

HRAŠTICKÉ
DERBY

Soutěž O pohár velitele

V neděli 30. 8. 2015 se ve Velké Hrašti-
ci konal již třetí ročník HRAŠTICKÉHO 
DERBY. Jedná se o  soutěž v  požárním 
útoku mezi družstvy dětí z Malé a Vel-
ké Hraštice. 

 Minulý rok se soutěž musela zrušit, jeli-
kož dětem počasí nepřálo a celý den pršelo. 
Letos to asi počasí chtělo vynahradit, takže 
se malí hasiči pro změnu pekli v  ukrutném 
vedru. Družstva se sešli kolem jedné hodiny 
odpoledne, chlapi z  Velké Hraštice, za  po-
moci chlapů z  Malé Hraštice začali připra-
vovat dráhu. Před druhou hodinou byl ná-
stup a začalo se soutěžit. Velkohraštičtí měli 
pouze jedno družstvo starších, takže letošní 
derby se uskutečnilo spíše mezi staršími.  
Mladší a  přípravka z  Malé Hraštice měli svá 
první místa zajištěna tím, že byli sami. První 
šli na  řadu velkohraštičtí, hned po  nich na-
stoupila na  start malohraštická přípravka 
a  dále malohraštičtí mladší a  starší. Po  kole 
prvních pokusů se rovnou přešlo na  druhé 
pokusy. Když si děti odsoutěžily  své úto-
ky, přišly na řadu útoky dospělých, jak už je 
také zvykem. Po doběhnutí všech útoků byl 
konečný nástup, kde každé z  dětí dostalo 
medaili a balíček plný dobrot. Letošní ukon-
čení prázdnin se opravdu podařilo, soutěž si 
všichni užili, počasí přálo až dost a nikomu se 
nic nestalo. Radim Souček


